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Spanyol nyelv (2. idegen nyelv) 

9-12. évfolyam 

Célok és feladatok 

A korszerű idegennyelv-oktatás elsődleges célja – a második élő idegen nyelvből is – a tanuló 
nyelvi cselekvőképességének kiterjesztése. Nyelvtudása segítse, hogy személyes és szakmai 
életében egyéni céljait elérhesse, saját gondolatait kifejezhesse, és mind valódi mind pedig 
digitális térben idegen nyelven ismereteket szerezzen, valamint kommunikáljon. Olyan 
helyzetekre készíti fel a tanulókat, amelyek már most, vagy a későbbiek során, várhatóan fontos 
szerepet játszanak az életükben. A nyelvtanulási folyamat középpontjában a cselekvő tanulók 
állnak, akik az idegen nyelv segítségével kommunikatív feladatokat oldanak meg. A feladatok 
megoldása során receptív, produktív, illetve interaktív nyelvi tevékenységeket végeznek. Mivel 
a valóságban a legtöbb megoldandó feladat több készség együttes alkalmazását teszi 
szükségessé, ezeket integráltan tanítjuk. A második idegen nyelv tanításánál is törekedni kell 
arra, hogy a tanuló megismerje és használja a kommunikációs kompetencia tágabb 
összefüggéseit: a nyelvi elemek, a jel- és szabályrendszerek, valamint a nyelvhasználati stílusok 
és regiszterek társadalmilag elfogadott változatait. 

A második élő idegen nyelv esetén a nevelési-oktatási szakasz fő célkitűzése az alapfokú, 
felhasználóképes nyelvtudás megszerzése, amelyben az iskolai nyelvtanításon túl fontos 
szerepet játszanak a digitális eszközök, az internet, és a nyelvórákon kívüli nyelvtanulási 
lehetőségek: idegen nyelvű filmek, könnyített olvasmányok, e-mail levelezés, idegen nyelvű 
színi előadások, internetes kutatási feladatok stb. A nyelvtanítás során törekedni kell arra, hogy 
a hallott vagy olvasott szöveg autentikus, a feladatvégzés szempontjából hiteles legyen. Az 
internet segítségével a tanulók maguk is viszonylag könnyen kerülhetnek autentikus célnyelvi 
környezetbe, részeseivé válhatnak az adott kultúrának, kapcsolatot teremthetnek a célnyelven 
beszélőkkel, ami komoly motivációs forrás lehet. 

Mindezek feltételezik és fejlesztik az aktív, önálló tanulói magatartást, melynek kialakítása és 
megalapozása a nyelvórák egyik fontos feladata. 

A második idegen nyelv tanítása a 9-12. évfolyamon szervesen épül a korábbi évfolyamokon 
megkezdett anyanyelvi fejlesztésre, annak eredményeire, valamint az első élő idegen nyelv 
tanulása során szerzett tapasztalatokra, és a kialakult tanulási stratégiákra. 

Továbbra is fontos szerepet játszik a nyelvtanulás iránti motiváció fenntartása és erősítése, 
ugyanakkor egyre inkább középpontba kerül a valós élethelyzetekben, valamint a 
pályaválasztás és a továbbtanulás során felhasználható nyelvtudás és a nyelvi tudatosság. 

Minderre érdemes építeni, ezzel ugyanis gyorsabbá és eredményesebbé lehet tenni a második 
nyelv elsajátításának folyamatát. A második idegen nyelv megkezdése ugyanakkor újabb esélyt 
is jelenthet az első idegen nyelv tanulásában nem elég eredményes tanulóknak arra, hogy 
használható nyelvtudást szerezzenek. 

Kapcsolódás a kompetenciákhoz 

A tanulás kompetenciái: Az idegen nyelvek tanulása során fejlődik a tanuló memóriája, a 
korábban tanult elemek felidézését és rendszerezését igénylő tanulási teljesítménye. A tanuló 
képessé válik a nyelvtanulási stratégiák felismerésére és ezek alkalmazására, ez pedig hasznosul 
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más tantárgyak esetében is. A tanuló megtanulja a hibákra történő visszajelzések elfogadását, a 
hibák kijavításának szükségességét, valamint képessé válik saját és társai fejlődésének 
értékelésére. A tanórán kívüli nyelvtanulási lehetőségek felismerésével és kihasználásával is 
készül az egész életen át tartó tanulásra. Az önálló nyelvtanulásra való felkészülés a tanulási 
folyamat aktív résztvevőivé teszi. 

A kommunikációs kompetenciák: A sikeres kommunikáció érdekében a tanulóknak meg kell 
ismerniük, és használniuk kell azokat a nyelvi eszközöket, amelyekből és amelyekkel helyesen 
megformált, értelmes mondanivaló alakítható ki. Tisztában kell lenniük a mondanivaló 
szerveződésének, szerkesztésének elveivel, hogy koherens nyelvi egységgé formálhassák 
közlendőjüket. A nyelvórai tevékenységek képessé teszik a tanulót arra, hogy az élő idegen 
nyelven árnyaltan fejezze ki, objektíven támassza alá, szemléltesse gondolatait, hallgassa meg 
társait, társaival közösen hozzon döntéseket, formáljon véleményt, információt és tudást osszon 
meg. Képekre, ábrákra, hanganyagokra, szövegekre idegen nyelven utal, azokra vonatkozóan 
véleményt fogalmaz meg és állást foglal, s ezeket felhasználva, párban vagy csoportban, 
további kommunikációs feladatokat old meg. Nyelvtudását személyes és online nyelvi 
érintkezésben kapcsolatépítésre használja fel. 

A digitális kompetenciák: Az idegen nyelvek tanulása során a tanuló úgy használja a digitális 
eszközöket, forrásokat és mobiltelefonos applikációkat, hogy a célnyelv jellemző kifejezéseit 
és pragmatikáját megfelelően alkalmazza, valamint saját fejlődését és tanulását támogassa. 

Ezzel lehetővé válik az idegen nyelvű szövegalkotás, szövegértés és nyelvi interakciók 
fejlesztése digitális felületeken és eszközök használatával. 

A matematikai, gondolkodási kompetenciák: Az idegen nyelv tanulása során a tanulónak 
több szempontból fejlődik a gondolkodása, mely során egyre több nyelvi elemet képes 
felismerni, felidézni, az egymásra épülő elemeket logikusan elrendezni és alkalmazni. A 
feldolgozott témák hatására mérlegelő gondolkodása és problémamegoldó készsége, a nyelvek 
közötti kódváltást lehetővé tevő kognitív képességei is fejlődnek. Nyelvtudása növeli az 
információszerzési és tudásmegosztási lehetőségeit. 

A személyes és társas kompetenciák: A társas kompetenciák fejlődéséhez hozzájárulnak a 
nyelvórákon gyakran párban vagy csoportban végzett feladatok, valamint egyéb, kooperáción 
alapuló tanulási tevékenységek is, melyek során fejlődik együttműködési készsége, kitartása, 
cél- és feladattudata. Fel kell ismernie, hogy minden nyelvi érintkezést szabályok szőnek át, 
amelyek a nemek, korosztályok, társadalmi csoportok között különböző alkalmakkor 
szabályozzák azt. Ide tartoznak a nyelvi udvariassági szabályok, rituálék és a helyzetnek 
megfelelő hangnem használatának szabályai is. 

Ma már számos lehetőség kínálkozik a produktív nyelvhasználatra is. Az ingyen elérhető 
autentikus hanganyagok és videók, képek, szótárak, interaktív feladatok mellett az írott és a 
szóbeli csevegés, a fórumozás és a blogolás is élményszerű nyelvtanulásra ad alkalmat. Az 
önálló tanulás képességének folyamatos fejlesztéséhez azonban szükség van a tanulásról 
magáról való beszélgetésre, a tanulási stratégiák kialakításában való segítségnyújtásra, az 
önértékelés és a társértékelés alkalmainak megteremtésére is. 

A nyelvtudás növeli a tanulók önbizalmát, önbecsülését, valamint fejleszti más nemzetek 
tagjaihoz, kultúrájához és az idegen, ismeretlen világokhoz való viszonyát. 
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A kreatív alkotás, önkifejezés és kulturális tudatosság kompetenciái: Az idegen nyelv 
tanulása során a tanuló nyitottá válik a saját országa, nemzete és más népek történelmére, 
kultúrája közötti eltérésekre, elfogadja a különbségeket, magabiztosságát az anyanyelvi kötődés 
és az a mérlegelő, toleráns gondolkodásmód határozza meg, amely teret ad a kreatív, alkotó 
jellegű önkifejezésnek. A korszerű nyelvtanítás szükségszerűen magában foglalja a tanuló 
életkorának megfelelő alkotó tevékenységeket és az alkotással kapcsolatos tartalmakat. 

A nyelvtanítás sikerében fontos szerepet játszik a nyelvtanulók ismereteinek, érdeklődésének, 
igényeinek, nyelvi és nem nyelvi készségeinek a tanulási folyamatba történő bekapcsolása. A 
nyelvtanulás ugyanakkor a témák sokfélesége miatt, valamint azért, mert minden más 
tantárgynál több lehetőséget nyújt a beszélgetésre, kiválóan alkalmas a személyiség 
kibontakozásának támogatására. A siker másik kulcsa a folyamatos pozitív megerősítés, a 
tanulók önmagukhoz mért fejlődésének elismerése. 

Munkavállalói, innovációs és vállalkozói kompetenciák: A kompetencia fejlesztése valós 
nyelvi célok és helyzetek idegen nyelven történő leképezésével valósul meg. Egy nyelvi feladat 
megoldása közben a tanuló együttműködik, hagyományos és digitális forrásokat használ, 
kommunikál, problémát vitat meg, döntéseket hoz, ezekről beszámol és mindezek felkészítik a 
munkavállalásra. 

Módszerek 

Az idegennyelv-tanítás tevékenység- és tanulóközpontú, vagyis a tanuló számára olyan 
életkorának, illetve érdeklődésének megfelelő szituációkat teremt, amelyekben a nyelvet 
eszközként hatékonyan használja, a nyelvi funkciókat kommunikációs szándékának 
megfelelően alkalmazza és birtokában van a megfelelő szókincsnek. 

Fontos a nyelvoktatásban az interdiszciplináris, azaz a tantárgyak között átívelő szemlélet, mely 
épít a más tantárgyak keretében szerzett előzetes tudásra, képes új kapcsolódási pontok 
kialakítására, az idegen nyelven megszerzett ismeretekkel pedig gazdagítja más tantárgyak 
tanulását. Projektfeladatok, információgyűjtés a szaktantárgyhoz, internetes kutatómunka, 
mind-mind történhet idegen nyelven is, felkészítve a tanulót a munka világában zajló 
információcserére. 

Az interdiszciplináris szemlélet mellett a második idegen nyelv tanítása-tanulása szervesen épít 
az anyanyelvi ismeretekre és az első idegen nyelv tanulása során megszerzett stratégiák 
alkalmazására, valamint a nyelvek közötti hasonlóságokra és különbségekre. A szövegalkotás, 
szövegértelmezés, szóbeli és írásbeli kommunikáció számos készségeleme átvihető az idegen 
nyelv tanulásába és fordítva, az idegen nyelv tanulása során elsajátított kompetenciák 
hasznosak az anyanyelvi kommunikáció területén. A két terület erősítheti egymást, olyannyira, 
hogy megfelelő módszerek alkalmazása esetén az is lehet sikeres nyelvtanuló és nyelvhasználó, 
akinek hiányosak az anyanyelvi ismeretei, sőt az idegen nyelv tanulása segíthet abban, hogy 
tudatosabbá váljon az anyanyelv használata. 

A hosszútávon fenntartható nyelvi fejlődés érdekében a középiskolában kiemelten fontos, hogy 
a tanórán kívüli nyelvhasználati és nyelvtanulási tevékenységekre is építsünk, és erre a tanulót 
a nyelvórán egyre nagyobb mértékben fel kell készíteni. Ezek azok a feladatok, amelyek révén 
a tanuló nyelvtanulási céljai élővé, valódivá és elérhetővé válnak, erősítik a motivációt és annak 
fenntartását. A diák tudatában van annak, hogy a nyelvtanulás kulcsfontosságú szerepet tölt be 
a körülöttünk lévő világ megismerésében és megértésében. 
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A nyelvtanuló aktív, önálló, önszabályozó nyelvtanulóvá válása elengedhetetlen feltétele az 
élethosszig tartó tanulás megalapozásának is. Fejlesztéséhez a második idegen nyelv tanulása 
során szükség van a már az első idegen nyelv kapcsán megismert tanulási stratégiák további 
alkalmazására és fejlesztésére, az önálló tanulás megtapasztalásában való útmutatásra, valamint 
az önértékelés és a társértékelés alkalmainak folyamatos megteremtésére. Fontosak a 
kooperatív módszerek, valamint a projektmunka, amelyek fejlesztik a tevékenység-központú 
tervezést, a probléma- és folyamatközpontú gondolkodást és általában a célnyelven folytatott 
kommunikációt. Az oktatói munka tervezése során fontos szerepet kapnak az egyéni tanulási 
sajátosságok és igények is. 

A nyelvtanítás folyamatában feltétlenül szükséges, hogy a tanuló a digitális tartalmak 
feldolgozásához segítséget kapjon. Az iskolai és az otthon elvégzendő feladatoknak 
köszönhetően a diák egyre inkább képes arra, hogy digitális eszközökön keresztül is megértsen 
és létrehozzon szöveget, valamint interakciót folytasson és tartalmat közvetítsen idegen 
nyelven. 

A második élő idegen nyelvi órák során, valamint az iskolán kívüli célnyelvi tevékenységek 
által a nyelvtanuló részesévé válhat egy újabb kultúrának, kapcsolatot teremthet a célnyelven 
beszélőkkel, ilyen módon a saját és más kultúrákkal szembeni tudatossága fejlődik. Az 
ismeretszerzésben segíthetnek a célnyelvi országokról szóló olvasmányok vagy filmek, vagy a 
rendszeres idegen nyelvi projekt feladatok, melyet a tanuló akár egyénileg, akár csoportosan 
készíthet el. Mindezek révén a nyelvtanuló a nevelési-oktatási szakasz végére képes saját 
nemzeti sajátosságait és értékeit a célnyelven közvetíteni. 

A nyelvtanulásban a valódi kommunikációs szituációknak és a valós nyelvi cselekvéseknek az 
alapja az idegen nyelvű autentikus szöveg, mely a nyelvtanuló számára mind tartalmi, mind 
pedig nyelvi és kognitív szempontból is releváns. A jól megválasztott, megbízható tananyag 
nagy segítség tanárnak és tanulónak egyaránt, és a tanulási folyamat sikeressége szempontjából 
meghatározó lehet. A nevelési-oktatási szakasz egyik legfontosabb célja a szövegkompetencia, 
azaz a szövegekkel való munka tudatos fejlesztése. A nyelvtanulónak képessé kell válnia arra, 
hogy a szövegeket megértse, hasonlókat létre tudjon hozni, és azokból kinyert információkat 
fel tudja használni saját céljainak megvalósítására. Hangsúlyos szerepe van emellett a nyelvi 
eszközök funkcionalitásának, melyek nem különálló egységekként, hanem kontextusba 
ágyazva jelennek meg. Ennek értelmében a nyelvtanulót képessé kell tenni arra, hogy a 
szövegértés és a szövegalkotás során a nyelvi eszközök szövegben betöltött funkcióját 
tudatosan kezelje, valamint szövegösszetartó és figyelemvezető eszközöket használjon. 

A motiváció fenntartása és erősítése érdekében a nyelvórát a pozitív, stresszmentes, jó 
hangulatú tanulási környezet jellemzi, amelyben a tanuló életkori sajátosságainak megfelelő, 
érdekes, nyelvi és kognitív szempontból is kihívást jelentő feladatokat old meg. A változatos 
munkaformák, a projektmunkák, a kooperatív tanulási technikák alkalmazása, valamint az 
irányító tanári és a társak visszajelzései, a különféle értékelési formák a második idegen nyelv 
esetében is segítik a tanulót abban, hogy továbbra is szívesen és örömmel vegyen részt a tanórai 
feladatokban. Önbizalma így erősödhet, nyitott és motivált marad nyelvtudása hosszú távú 
fejlesztésére. A nevelési-oktatási szakasz végére magabiztossá válik, szívesen használja 
nyelvtudását, és egyúttal egyre inkább tudatos nyelvhasználó is lesz, aki képes saját hibáit 
észrevenni, valamint saját és társai haladását értékelni. 
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A nyelvi tartalmak és eszközök átadása az első nyelvhez hasonlóan kontextusba ágyazottan, 
szövegek alapján, konkrét beszédhelyzetekben, akár nonverbális és/vagy vizuális elemekkel 
megsegítve történik. A használható nyelvtudás és a valós kommunikáció elsajátítása érdekében 
továbbra is integráltan kell fejleszteni a nyelvi és nem nyelvi készségeket. 

Tanulási eredmények 

Ebben a nevelési-oktatási szakaszban a 12. évfolyam végére a KER szerinti A2 nyelvi szint a 
kimeneti elvárás. 

A nevelési-oktatási szakasz végére a tanuló ismer és egyre tudatosabban használ nyelvtanulási 
és nyelvhasználati stratégiákat, valamint ezeket más tanulási területeken is alkalmazza 
kompetenciáinak mélyítésére. Készül továbbá az aktív nyelvtanulás eszközeivel az egész életen 
át tartó tanulásra. Életkorának és nyelvi szintjének megfelelő hagyományos és digitális 
nyelvtanulási forrásokat használ, célnyelvi (könnyített) olvasmányokat olvas, továbbá 
kiaknázza a tanórán kívüli nyelvtanulási lehetőségeket szórakozásra, kommunikációra, 
közvetítésre, ismeretszerzésre és tudásmegosztásra. 

A szakasz végére - témakörtől függetlenül - a második idegen nyelvből a tanuló: 

 részt vesz a változatos szóbeli interakciót és kognitív kihívást igénylő nyelvórai 
tevékenységekben; 

 változatos, kognitív kihívást jelentő írásbeli feladatokat old meg önállóan vagy 
kooperatív munkaformában, a tanult nyelvi eszközökkel, szükség szerint tanári 
segítséggel; 

 értelmezi az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő célnyelvi szituációkhoz 
kapcsolódó hangzószövegekben megjelenő információkat; 

 kiemel, kiszűr konkrét információkat a nyelvi szintjének megfelelő írott szövegből, és 
azokat összekapcsolja más iskolai vagy iskolán kívül szerzett ismereteivel; 

 a tanult nyelvi elemeket többnyire megfelelően használja, beszédszándékainak 
megfelelően, egyszerű spontán helyzetekben; 

 digitális eszközökön és csatornákon keresztül is alkot szöveget szóban és írásban; 
 digitális eszközökön és csatornákon keresztül is folytat célnyelvi interakciót az ismert 

nyelvi eszközök segítségével; 
 digitális eszközökön és csatornákon keresztül is megérti az ismert témához kapcsolódó 

írott vagy hallott szövegeket; 
 nyomtatott és/vagy digitális alapú segédeszközt, szótárt használ. 

Helyi kerettanterv a spanyol, mint második idegen nyelv tantárgy számára 

9–12. évfolyam 

A spanyol nyelv tantárgy kerettantervei az Élő idegen nyelv kerettanterveinek részeként 

íródtak, és az ott meghatározott fejlesztési céloknak, feladatoknak, módszereknek és kimeneti 

követelményeknek megvalósítását részletezik a különböző nevelési és oktatási szakaszokra 

vonatkozóan. 

Az elsajátítandó nyelvi funkciók 
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Az elsajátítandó nyelvi funkciók, valamint nyelvi elemek és struktúrák. A listákban olyan 
elemek kerülnek megjelenítésre, melyek figyelembe veszik a középiskolások életkori 
sajátosságait, valamint azokat az élethelyzeteket, melyekben a tanult idegen nyelvet vélhetően 
használni fogják. 

1. Kommunikációs helyzetek/ élethelyzetek: 

A vizsgázó az alábbi kommunikációs helyzetekben, illetve szerepekben nyilatkozhat meg 
szóban és/vagy írásban mindkét szinten. 

Helyzet Szerep 
Áruházban, üzletben, piacon vevő 
Családban, családnál, baráti körben   vendéglátó, vendég 
Étteremben, kávéházban, vendéglőben vendég, egy társaság tagja 
Hivatalokban, rendőrségen ügyfél, állampolgár 
Ifjúsági szálláson, campingben, panzióban, 
szállodában 

vendég 

Iskolában tanuló, iskolatárs 
Kulturális intézményben, 
sportlétesítményben, klubban 

vendég, látogató, egy társaság tagja 

Országhatáron turista 
Orvosnál beteg, kísérő 
Szolgáltató egységekben (fodrász, 
utazási iroda, jegyiroda, benzinkút, bank, 
posta, cipész, gyógyszertár stb.) 

ügyfél 

Szünidei munkahelyen munkavállaló 
Tájékozódás az utcán, útközben helyi lakos, turista 
Telefonbeszélgetésben hívó és hívott fél 
Tömegközlekedési eszközökön (vasúton, 
buszon, villamoson, taxiban, repülőn, 
hajón) 

utas, útitárs 

 

2. A kommunikációs szándékok listája 

A táblázat azon kommunikációs szándékokat tartalmazza, amelyek nyelvi megvalósítása a 
középszintű vizsgán elvárható. A lista a Kerettantervben felsorolt kommunikációs szándékokra 
épül. Az egyes kommunikációs szándékokhoz a teljesség igénye nélkül gyűjtöttük a példákat. 

A két szint között mennyiségi és minőségi különbség van. Emelt szinten a vizsgázónak a 
középszint követelményeihez képest több kommunikációs szándékot kell nyelvileg 
megvalósítania, valamint árnyaltabban és igényesebben kell kifejeznie magát. 

Például a köszönet lehetséges kifejezése középszinten: Gracias./ Muchas gracias; emelt szinten: 
Le agradezco que.... / Te lo agradezco. Le estoy muy agradecido. / Gracias por todo. 

Az utolsó csoportban található kommunikációs stratégiák felsorolása nem teljes, csak 
ajánlásnak tekinthető. 
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1. A társadalmi érintkezéshez szükséges kommunikációs szándékok 

Kommunikációs szándékok Példák 
Megszólítás és arra reagálás Señor/Señora/Señorita, por favor. 

Perdone, … Don..., Doña... 
Mira/mire, … ¡Oye/oiga! Perdona/perdone 
por 

Köszönés, elköszönés és arra reagálás Hola. Buenos días. 
Adiós. Hasta luego. Hasta pronto. Hasta la 
próxima. Que lo pases/pase bien. 
¡Cuídate/cuídese! Saludos a ... de mi parte. 
¡Sueña con los angelitos! 

Bemutatkozás, bemutatás és ezekre reagálás Permítame/permíteme 
presentarle/presentarte.... Te presento/Le 
presento a … Éste es... Tengo el gusto de 
presentarle... Tenía ganas de conocerle... 

Telefonbeszélgetésnél megszólítás, 
bemutatkozás, más személy kérése, 
elköszönés és ezekre reagálás 

¿Dígame? ¡Oiga! Aquí habla... Soy... 
Póngame...  
Hasta la otra. Hasta luego. 

Magán- és félhivatalos levélben 
megszólítás, elbúcsúzás 

Querido...:, Estimado...:, Muy señor 
mío…: Un abrazo. Hasta pronto. Besos. Le 
saluda atentamente. 

Szóbeli üdvözletküldés Saludos a ... de mi parte. Recuerdos para... 
Érdeklődés hogylét iránt és arra reagálás ¿Qué tal? ¿Cómo estás? - Muy bien, gracias. 

Nada particular. ¿Qué tal estás? - Bien. 
Regular. 
¿Qué te pasa? - Nada importante. 
¿Cómo te encuentras? ¡Estupendo! / Fatal. 

Köszönet és arra reagálás Gracias. Muchas gracias. Le agradezco 
que… 
Te lo agradezco. Le estoy muy agradecido. 
Gracias por todo. 
- De nada. Nada, nada. No tiene importancia. 
No hay de qué. 

Bocsánatkérés és arra reagálás Perdona/perdone… - No hay de que. Nada. 
Gratuláció, jókívánságok és azokra reagálás ¡Felicidades! Mis mejores deseos. ¡Que lo 

pases bien! ¡Enhorabuena! ¡Que te vaya bien! 
Que todo salga bien. ¡Que aproveche! Buen 
provecho. - Gracias. Eres / es muy amable. 

 

2. Érzelmek kifejezésére szolgáló kommunikációs szándékok 

Kommunikációs szándék Példák 
Hála Te/Le estoy agradecido. 
Sajnálkozás, csalódottság ¡Qué lástima que...! ¡Qué pena! Lo siento. 

Lamento mucho que, ... Le acompaño en su 
dolor. Le doy mi más sentido pésame. 

Öröm ¡Qué alegría! ¡Qué bien! ¡Estoy 
contento! Me agrada que… 
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Elégedettség, elégedetlenség Estoy contento /descontento, … Me 
complace… 

Csodálkozás ¡Qué sorpresa! ¡Qué raro! ¡Qué extraño! 
¡Hombre! 

Remény Espero que, … ¡Ojalá! 
Félelem, aggodalom Me temo que... Tengo miedo de que… 

Estoy preocupado. Esto me preocupa. No 
estoy tranquilo. 

Bánat, elkeseredés ¡Qué lástima! Lo siento mucho. Es una pena 
que... 

Bosszúság ¡Qué mala suerte! ¡Caramba! Me da rabia 
que... 

Együttérzés Lo siento mucho. Gracias 
 

3. Személyes beállítódás és vélemény kifejezésére szolgáló kommunikációs szándékok 

Kommunikációs szándékok Példák 
Véleménykérés és arra reagálás, 
véleménynyilvánítás 

¿Qué piensas? ¿Qué te/le parece? ¿Qué 
opinas/opina? ¿Qué piensas/piensa usted? 
¿Es conveniente? ¿Vale la pena? 
¿Y según tu/su parecer? ¿Me 
aconsejas/aconseja+inf? 
- Bien/mal. En mi opinión... Desde mi punto 
de vista ... Yo pienso... De esta perspectiva... 
Me parece que... Vale. De acuerdo. 

Érdeklődés, érdektelenség ¡Qué interesante! Es estupendo. ¡Qué 
emoción! 
¡Fantástico! - ¡Qué aburrido! Es muy 
aburrido. 
¡Qué rollo! No lo encuentro nada interesante. 
¡Es insoportable! 

Tetszés, nem tetszés ¿Te gusta?/¿Le gusta? - Me gusta. ¿Qué te/le 
parece? ¿Te/le cae bien...? ¿No te/le parece 
maravilloso? - Me gusta. Está bien. Muy 
bien. Bravo. Estupendo. Fantástico. Me 
encanta. Me cae bien/mal. No lo aguanto. No 
lo soporto. Me hace ilusión. No me gusta 
(nada). Eres un loco. ¡Ni hablar! ....no es para 
mí. 

Valaki igazának elismerése, el nem ismerése (No) tienes/tiene razón. (No) es así. 
Estás/está equivocado. 

Egyetértés, egyet nem értés Sí. No. De acuerdo. Vale. Sí, pero. Está bien. 
(No) 
tienes razón. Estás equivocado. ¡Ni hablar! 
Me sabe mal, pero... ¡Cómo no! ¡No faltaría 
más! ¿Por qué no? 

Helyeslés, rosszallás Me gusta mucho. Estupendo. Qué bien. Es la 
mejor noticia que he oído en mucho tiempo. 
No me encanta. Me resulta antipático. ¡Qué 
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poco me gusta! 
 

Kommunikációs szándékok Példák 
Ellenvetés, ellenvetés visszautasítása ¡No! ¡De ninguna manera! No lo quiero. 

¡Que no! De eso, nada. 
-¡No seas así! Piénsalo 

Elismerés kifejezése és arra reagálás Está bien. Perfecto. Tienes razón. Genial. 
Correcto. Muy bien. 
- Gracias. Es nada de particular. Es muy fácil. 

Közömbösség No me atrae. No me interesa. Ya estoy 
cansado de... 

Ígéret Prometo que... Te/Se lo prometo... Trato de... 
Intentamos... ¡Prometido! 

Akarat, szándék, terv Quiero... Quisiera... Querría ... Deseo... 
Tengo el deseo de...Voy a ... 

Kívánság, óhaj Deseo... Me gustaría... Espero... 
Képesség, lehetőség, szükségesség, 
kötelezettség 

(No) puedo. (No) es posible. Es necesario. 
Hay que. Sí, seguro que... 
(No) estoy seguro de que... Tengo previsto, ... 
Yo iría a ... Estoy obligado... Me veo 
obligado... 

Bizonyosság, bizonytalanság Sí, seguro que... (No) estoy seguro de que... 
Tengo previsto, yo iría a ... 
No lo sé. Quizás. Acaso... Tal vez... 

Preferencia, érdeklődési kör kifejezése, 
illetve érdeklődés ezek iránt 

¿Qué prefieres? ¿Cuáles son tus aficiones? 
¿Te divierte...? ¿Te gusta...? ¿No te resulta 
agradable...? 
¿No te parece maravilloso? - Me gusta... Me 
encanta... Soy aficionado a... Me atrae... 
Adoro... Disfruto mucho con... 

Kritika, szemrehányás Fatal. No está bien. ¡Qué disgusto! No me 
gusta. 
¡Qué lata! ¡Qué mal! 

 

4. Információcseréhez kapcsolódó kommunikációs szándékok 

Kommunikációs szándékok Példák 
Dolgok, személyek megnevezése ¿Qué es...? Es... Esto es... Es un... Son unos... 
Dolgok, események leírása Es un... Era un... Ocurre... Pasa... Sucede... 

Tiene lugar... 
Információkérés Perdone. ¿Sabe usted...? ¿Tienes alguna idea 

de...? Por favor, necesito información sobre... 
¿Qué sabes de...? ¿Me dices...? ¿Podría 
decirme, por favor? 
¿Es que...? - Mire usted... Como lo sé... Sí. Sí, 
ya lo sé. No lo sé. Lo siento, pero no lo sé. 
¡Ni idea! 

Igenlő vagy nemleges válasz Sí. Sí, ya lo sé. No lo sé. Lo siento, pero no 
lo sé. 
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¡Ni idea! 
Válaszadás elutasítása No quiero. ¡Vete! ¡Márchate! ¡Largo! 
Tudás, nem tudás Sí, sí, ya lo sé. Sí, he oído hablar de eso. Algo 

de eso he oído. Ésa es la información que 
tengo. - No lo sé. ¡Y yo qué sé! ¡Ojalá lo 
supiera! 

Bizonyosság, bizonytalanság Sí, claro. Por supuesto. Desde luego. Seguro. 
No tengo ninguna duda. ¡Te lo juro! - No lo 
sé. ¡Qué sé yo! No sé si... 
¡Quién sabe! No sé decirte. No estoy 
convencido. Quizás. A lo mejor... 
Posiblemente 

 

Kommunikációs szándékok Példák 
Ismerés, nem ismerés (No) lo sé. (No) lo conozco. (No) estoy 

(bien) informado. 
Feltételezés Supongo... Yo pienso... Acaso... Tal vez... 

Quizás... Es posible que... 
Emlékezés, nem emlékezés ¿(No) recuerdas...? ¿Te acuerdas..., ¿verdad? 

Seguramente recordarás... ¿Has olvidado 
que...? - Me acuerdo de... Recuerdo... ¡Ya me 
acuerdo! Nunca (jamás) lo olvidaré. ¡Claro 
que me acuerdo! Si no me equivoco... 

Indoklás (ok, cél) A causa de ... es porque... siendo que... A fin 
de que... para... 

 

5. A partner cselekvését befolyásoló kommunikációs szándékok 

Kommunikációs szándékok Példák 
Kérés, kívánság Te pido... Por favor... Me puede... Me 

podría... 
¿Puedes...? ¿Me haría el favor de...? Si fuera 
tan amable, le agradecería... 

Felszólítás, tiltás, parancs Imperativo, Futuro, Infinitivo, No+ 
subjuntivo, (Te mando... Le ordeno... Usted 
debe... Tienes que...) 

Javaslat és arra reagálás Tengo una idea... Deberías... ¿Te parece 
que...? 
¿No te importaría...? ¿No se te ha ocurrido...? 
Quiero hacer una sugerencia... 
- Muy bien, ... ¿Por qué no? 

Rendelés Tráigame... Deme... Me gustaría... Podría... 
Quisiera ... 

Meghívás és arra reagálás ¿Vienes? ¿Vamos a ...? ¿Quieres venir? ¿Qué 
te parecería si...? - Sí, gracias. ¡Con mucho 
gusto! Vale, de acuerdo. Me gusta mucho la 
idea. ¡Qué bien! Claro. 
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Kínálás és arra reagálás ¿Te apetece? ¿Quieres? Toma... ¿No quiere? 
Me gustaría ofrecerte... Te invito para... - Sí. 
Gracias.  
¡Claro que acepto! Encantado. Me encanta. 

Reklamálás Protesto... Me quejo de... Quiero quejarme. 
¡Qué barbaridad! No puede ser. ¡Aquí no se 
puede...! 
¡Por favor! ¡Esto es el colmo! Esto es 
intolerable... Ya estoy harto de ... Oiga, 
¿cómo es que...? Parece mentira que... 
Quisiera expresar mi descontento por... 

Tanácskérés, tanácsadás ¿Qué harías tú? ¿Qué me aconsejas? Quiero 
pedirte un consejo. ¿Tú crees que...? – Te 
aconsejo. Te lo aconsejo. Pienso que... Creo 
que... Opino... Debes… 

Figyelmeztetés ¡Cuidado! Te lo advierto. ¡Ten cuidado! ¡Ojo! 
¡Atención! 

Engedély kérése, megadása, megtagadása ¿Puedo? ¿Se puede? Con permiso. Perdón. 
Permítame. Por favor, ¿...? ¿Podría...? ¿Le 
molesta...? ¿Me dejas...? - Sí. Sí, sí. Sí, 
naturalmente. Sí, pase, pase. Vale. De 
acuerdo. Claro que puede. Adelante. ¡Por 
favor! No, no me molesta. No, no me 
importa. 

Segítségkérés és arra reagálás ¿Me ayudas? ¿Puedes ayudarme? Necesito 
ayuda. 
¡Ayúdame! ¡Socorro! ¿Puedo contar 
contigo...? 
¿Puedes echarme una mano? - ¿Qué ayudo? 
Yo lo haré. ¡Déjeme hacerlo, por favor! ¿En 
qué puedo ayudarte? - Ya voy. Estoy a su 
disposición. 

Segítség felajánlása és arra reagálás ¿Te ayudo? ¿Puedo ayudarte? ¿Puedo hacer 
algo por usted? - Sí, gracias. ¡Naturalmente! 
¡Qué bien! 
¡Qué amable! ¡Sí, ayúdame! Sí, gracias por 
su amabilidad. Sí, se lo agradezco. 

 

6. Interakcióban jellemző kommunikációs szándékok (kommunikációs stratégiák) 

Kommunikációs szándékok Példák 
Visszakérdezés, ismétléskérés Perdón, ¿Puede repetir? Repítalo, por favor. 

¿Me lo repite, por favor? ¿Cómo dice? ¿Qué 
dice? ¿Eh? 
¿Qué, cómo? ¿Cómo, cómo? ¿Podría decirlo 
de nuevo, por favor? ¿Le importaría repetirlo 
una vez más, por favor? ¡Otra vez, por favor! 
¿Qué ha dicho? No he oído bien. ¿De verdad? 
¿Qué dices? 
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Nem értés No comprendo. No escucho bien. No lo he 
entendido. ¿Qué quiere decir...? 

Betűzés, betűzés kérése ¿Cómo se escribe? ¿Puede deletrear? 
Felkérés lassabb, hangosabb beszédre ¿Podría hablar más despacio, por favor? 

¡Más despacio, por favor! Hable un poco más 
fuerte, por favor. Habla más alto. 

Beszélési szándék jelzése En cuanto a mí... Yo, por ejemplo... Quisiera 
decir que... Oye... Escucha... Mira... Yo 
añadiría... Pido la palabra... 

Téma bevezetése Ahora que lo pienso... Oye... Vamos a lo que 
importa... 

Témaváltás ¡Ah! Otra cosa... ¿Por qué no cambiamos de 
tema? 
¿No sabes hablar de otra cosa? Según yo... 
Perdone que le interrumpa, pero... Oye, ¿no 
te importaría que habláramos de otro tema? 

Félbeszakítás Perdón. Oye…. ¡Basta ya! ¡No sigas! Cállate. 
No quiero oírte más. Cambia de tema. 

Megerősítés, igazolás Sí, sí. Claro que sí. Esto es. Es así. Has 
comprendido bien. Es evidente. Es cierto. ¡Sí, 
hombre, sí! ¡Por supuesto! 

Körülírás Es que... Es un... No sé ¿si me explico? Es 
decir... O sea... Mejor dicho. O, total, lo que 
es lo mismo. Como acabo de decir… 

Példa megnevezése Por ejemplo... Como ejemplo... o sea... es 
como decir que... 

Beszélgetés lezárása En fin... ¡Eso es todo! Para terminar, ... Para 
acabar...Y ya está. En conclusión... Bueno, 
pues no hay más. En resumidas cuentas... 

 

9–10. évfolyam 

A 9–10. évfolyamon a spanyol, mint második idegen nyelv tantárgy alapóraszáma: 204 óra. 

A 9. évfolyamon kezdődő második idegennyelv-tanítás elsődleges célja a tanulók idegen nyelvi 
kommunikatív kompetenciájának megalapozása az új nyelven. Az élő idegen nyelvek 
tanításába a tantárgy jellegéből adódóan minden egyéb kulcskompetencia és nevelési cél 
beépíthető. A 10. évfolyam végére a tanulók tudása a második nyelvből is lehetővé teszi, hogy 
a körülöttük lévő világról idegen nyelven is információt szerezzenek. A különböző célok és 
tartalmak idegen nyelvi fejlesztésében segítenek eligazodni a témakörök táblázatában 
megadottkapcsolódási pontok. Ebben a képzési szakaszban a NAT fejlesztési területei és 
nevelési céljai a tanulók életéhez és környezetéhez kapcsolódó témák feldolgozása során 
valósíthatók meg. 

Ebben a szakaszban is fontos, hogy a nyelvtanulás az idegen nyelvi tartalmakon keresztül 
ébressze fel a tanulóban a világ megismerésének igényét, az ismeretek, a tudás átadásának 
lehetőségét, a kreatív, felelősségteljes gondolkodást, az önkifejezési vágyat, a nemzeti és az 
interkulturális tudatosságot, valamint a digitális kompetenciák kialakítását. 
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Tudatosítani kell, hogy a nyelvtudás kulcskompetencia, amely segítséget nyújt a boldoguláshoz 
a magánéletben és a tanulásban csakúgy, mint később a szakmai pályafutás során. 

A második idegen nyelv tanulásának megkezdésekor a tanulók már rendelkeznek nyelvtanulási 
tapasztalattal, és az újonnan kezdett nyelv egyes elemeit könnyebben megérthetik az első 
idegen nyelv segítségével. Érdemes már a kezdeti időszakban is építeni az első idegen nyelvből 
szerzett ismeretekre, készségekre, stratégiákra, és fontos a nyelvtanulási motiváció ébren tartása 
is. 

A második idegen nyelvből a gimnázium 10. évfolyamának végére a tanulóknak el kell jutniuk 
az európai hatfokú skála első szintjére, az A1 tudásszintre, amely megfelelő alapul szolgál 
ahhoz, hogy a gimnáziumi tanulmányok végére a második nyelvből is elérjék a minimumként 
előírt A2 szintet. 

A tanulók motivációját növeli, ha a nyelvoktatás lehetőséget biztosít az őket érdeklő tantárgyi 
tartalmak célnyelvi feldolgozására és a kommunikációs és információs technológiák 
használatára. Tudatosítani kell a nyelvórai és az iskolán kívüli nyelvtanulás lehetőségeit, hogy 
ez is segítse a tanulókat az önálló nyelvtanulóvá válás útján. Nyelvtudásának fejlődésével 
egyidőben a tanuló ebben a szakaszban is tovább halad az önálló, tudatos nyelvhasználóvá válás 
útján. Egyre jobban érti, hogy a felnőtt élet, elsősorban a továbbtanulás és a szakmai boldogulás 
egyik alapvető kulcsa a használható nyelvtudás. Ezért a nyelvóráknak segíteniük kell a tanulót 
abban, hogy a másodikként tanult idegen nyelvet is egyre inkább személyes érdeklődéséhez 
kapcsolódó, valós kommunikációs helyzetekben használhassa. 

Ebben a nyelvtanítási szakaszban is fontosak a korosztályi sajátosságok. A tanárnak figyelembe 
kell vennie, hogy a legtöbb tanuló az önkeresés időszakát éli, kritikus önmagával szemben, 
erősek a kortárs csoport hatásai. Ugyanakkor építhet a tanár a tanulók nyelvi kreativitására, 
problémamegoldó és kritikai gondolkodására is. A változatos munkaformák lehetőséget 
biztosítanak arra, hogy együtt dolgozzon társaival, például projektmunkákban, 
kiselőadásokban, vitafórumokon és ezek során használja kreativitását, problémamegoldó 
gondolkodását, illetve, hogy kifejtse véleményét hagyományos és digitális csatornákon 
keresztül is. Különösen fontos az irányító tanár támogató visszajelzése, és az a többféle 
értékelési forma, melyek által segítséget és mintát kap önmaga és társai értékeléséhez. A 
nyelvoktatás sikerében meghatározóak a motivációt felkeltő és fenntartó órai tevékenységek, a 
változatos interakciós formák, a nyelvi órák elfogadó légköre, a pozitív visszajelzések és a 
konstruktív támogatás. Ugyancsak hathatós segítséget jelent a tanulók számára, ha gyakorlatot 
szereznek az önértékelés és a társértékelés módszereinek alkalmazásában, sikeres 
próbálkozásaik tudatosításában és hibáik felismerésében, azok önálló javításában. 

Várt eredmény a két évfolyamos ciklus végén 

A1 szint: 

Megérti és használja a gyakoribb mindennapi kifejezéseket és a nagyon alapvető fordulatokat, 
amelyeknek célja a mindennapi szükségletek konkrét kielégítése. Be tud mutatkozni és be tud 
mutatni másokat, meg tud válaszolni és fel tud tenni olyan kérdéseket, amelyek személyes 
jellegűek (pl. hogy hol lakik), amelyek olyan emberekre vonatkoznak, akiket ismer, vagy olyan 
dolgokra, amelyekkel rendelkezik. 
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Az egyes témakörök tanulási eredményeként a tanuló: 

 adott tématartományban megért egyszerű, többnyire ismert nyelvi elemeket tartalmazó 
célnyelvi szöveget; 

 adott tématartományban létrehoz egyszerű, többnyire ismert nyelvi elemeket tartalmazó 
célnyelvi szöveget, tanult és begyakorolt nyelvi eszközökkel; 

 felismeri és használja a legegyszerűbb mindennapi nyelvi funkciókat életkorának és 
nyelvi szintjének megfelelő, egyszerű helyzetekben interakciót folytatva. 

A témakörök áttekintő táblázata: 

Témakör neve Javasolt óraszám 
Datos personales, la familia, las relaciones, el modo de vida 40 
El entorno y la naturaleza 20 
Actividades escolares 30 
Los días libres, el viaje y turismo 10 
Los servicios públicos 10 
La lengua española- El castellano 30 
La civilización intercultural 20 
Contacto con las otras asignaturas y materias 15 
Los temas actuales 9 
La diversión 10 
La enseñanza y la entrega del saber 10 
Összes óraszám: 204 

 

TÉMAKÖR: Datos personales, la familia, las relaciones, el modo de vida 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 40 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 elmesél rövid, személyes történetet egyszerű nyelvi eszközökkel, önállóan, a 
cselekményt lineárisan összefűzve; 

 rövid, egyszerű, összefüggő szövegeket ír a tanult nyelvi szerkezetek felhasználásával 
az ismert szövegtípusokban, az adott tématartományban; 

 értelmez életkorának megfelelő nyelvi helyzeteket hallott szöveg alapján; 
 kommunikációt kezdeményez egyszerű hétköznapi témában, a beszélgetést követi, 

egyszerű nyelvi eszközökkel fenntartja és lezárja; 
 az életkorának megfelelő mindennapi helyzetekben a tanult nyelvi eszközökkel 

megfogalmazott kérdéseket tesz fel és válaszol a hozzá intézett kérdésekre; 
 üzeneteket ír; 
 megoszt alapvető személyes információkat magáról egyszerű nyelvi elemekkel; 
 kifejez tetszést, nem tetszést, akaratot, kívánságot, tudást és nem tudást, szándékot; 
 kifejez alapvető érzéseket, például örömöt, sajnálkozást, bánatot, elégedettséget, 

elégedetlenséget; 
 ismerős és gyakori alapvető helyzetekben, akár telefonon vagy digitális csatornákon is, 
 többnyire helyesen és érthetően fejezi ki magát az ismert nyelvi eszközök segítségével. 
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FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven 
 A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: el entorno 

de las familias 
 A témakörre jellemző tárgyakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las partes de 

la casa 
 A témakörre jellemző eseményekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los días 

festivos 
 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 

ocios 
 A témakörre jellemző alapvető fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: 2-

3 főbb ünnephez (pl. El Papá Noel, La Navidad, el Año Nuevo) kapcsolódó alapszintű 
kifejezés, állandósult szókapcsolat ismerete 

 Személyes környezethez tartozó egyszerű információk átadása egyszerű nyelvi 
elemekkel 

 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő mindennapi nyelvi funkciók használata 
 Alapvető érzések begyakorolt állandósult nyelvi fordulatok segítségével történő 

átadása. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK: 

 projektmunka egyénileg (PPT): 
o családfa készítése képekkel és annak szóbeli bemutatása 
o a lakóhely és környezetének bemutatása 
o a legjobb barát, barátnő bemutatása 

 projektmunka csoportban: 
o (plakát készítése): Mit teszünk környezetünk védelme érdekében? 
o otthon 
o az iskolában 
o a lakóhelyünkön 

 ismerkedés az spanyol ünnepekkel film segítségével 
 szóbeli mini-prezentációk: ‘Napirendem’+ családtagjaim napirendje, szabadidő 
 kérdőívek megalkotása, kitöltése, illetve írásbeli/szóbeli összegzése: 

o ‘Különóráink és hobbijaink’ (időpont, helyszín stb.) 
 internetes kutatás 

o Las personas famosas 
 Szerepjátékok: 

o Interjú egy híres emberrel az életéről és családjáról 
o Ismerkedés az új osztálytársakkal – kérdések és felelet 
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TÉMAKÖR: El entorno y la naturaleza 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 20 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 rövid, egyszerű, összefüggő szövegeket ír a tanult nyelvi szerkezetek felhasználásával 
az ismert szövegtípusokban, az adott tématartományban; 

 értelmez életkorának megfelelő nyelvi helyzeteket hallott szöveg alapján; 
 az életkorának megfelelő mindennapi helyzetekben a tanult nyelvi eszközökkel 

megfogalmazott kérdéseket tesz fel és válaszol a hozzá intézett kérdésekre; 
 üzeneteket ír; 
 ismerős és gyakori alapvető helyzetekben, akár telefonon vagy digitális csatornákon is, 
 többnyire helyesen és érthetően fejezi ki magát az ismert nyelvi eszközök segítségével. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
animales, las plantas 

 A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: la 
naturaleza 

 A témakörre jellemző eseményekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
desastres en la naturaleza 

 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: la 
protección de medio ambiente, la protección de los animales, los animales en casa 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
fenómenos climáticos 

 Közvetlen környezethez tartozó egyszerű információk átadása egyszerű nyelvi 
elemekkel 

 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő mindennapi nyelvi funkciók használata. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK: 

 projektmunka egyénileg, (prezentáció készítése képekkel és annak szóbeli bemutatása) 
o magyarországi állatkertek és lakóik 
o az árvizek pusztításai Magyarországon és a világban 
o lakóhelyem, környezetem 

 internetes kutatás – szófelhő 
o Milyen állatok élnek Spanyolországban, Dél- Amerikában? 
o Hol van a legtöbb földrengés és működő vulkán a világban? 

 az időjárás különbségei Spanyolországban és Magyarországon 
 játék 

o állat barkochba 
o kvíz/keresztrejtvény 
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TÉMAKÖR: Actividades escolares 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 30 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 megérti a szintjének megfelelő, nonverbális vagy vizuális eszközökkel támogatott 
célnyelvi óravezetést és utasításokat, kérdéseket; 

 felkészülést követően röviden, összefüggően beszél az adott tématartományhoz tartozó 
témákban; 

 képet jellemez röviden, ismert nyelvi fordulatok segítségével, segítő tanári kérdések 
alapján; 

 változatos, kognitív kihívást jelentő szóbeli és írásbeli feladatokat old meg önállóan 
vagy kooperatív munkaformában, a tanult nyelvi eszközökkel, szükség szerint tanári 
segítséggel; 

 értelmezi az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő, egyszerű hangzószövegben a 
tanult nyelvi elemeket; 

 alkalmazza az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő hangzó szöveget a változatos 
nyelvórai tevékenységek és a feladatmegoldás során; 

 alkalmazza az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő írott, nyomtatott vagy digitális 
alapú szöveget a változatos nyelvórai tevékenységek és feladatmegoldás során; 

 egyszerű mondatokat összekapcsolva mond el egymást követő eseményekből álló 
történetet, vagy leírást ad valamilyen témáról; 

 nem értés esetén a meg nem értett kulcsszavak/fordulatok ismétlését vagy betűzését 
kéri; 

 a tanórán bekapcsolódik az interakciót igénylő nyelvi tevékenységekbe, abban társaival 
közösen vesz részt, a begyakorolt nyelvi elemeket tanári segítséggel a tevékenység 
céljainak megfelelően alkalmazza; 

 részt vesz egyszerű szövegértést igénylő nyelvórai tevékenységekben; 
 részt vesz egyszerű szövegalkotást igénylő nyelvórai tevékenységekben. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
personajes de la enseñanza, las asignaturas 

 A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: la escuela 
 A témakörre jellemző tárgyakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las 

asignaturas, el horario 
 A témakörre jellemző eseményekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las 

actividades extraescolares, las fiestas escolares, las tradiciones en la escuela, los 
acontecimientos, las posibilidades para la enseñanza de las lenguas 

 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: la 
enseñanza, el uso de las lenguas extranjeras, acontecimientos sociales, guardar las 
costumbres y tradiciones 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: el saber, el 
objetivo de los estudios de las lenguas extranjeras 
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 Részvétel tanórai nyelvi fejlesztő tevékenységekben 
 Tanult elemek felhasználása a nyelvi célok elérésére 
 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő írott és hangzó szöveg felhasználása a nyelvi 

fejlesztő tevékenységek során. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK: 

 projektmunka: - egyéni vagy csoportos 
o iskolai szokások, napirend, órarend 
o iskolai szabályok 
o iskolai öltözködés Magyarországon és a célnyelvi országokban 
o tantárgyak összehasonlítása a két országban, iskolai időbeosztás 

összehasonlítása, tanórán kívüli tevékenységek összehasonlítása 
 kérdőív készítése: 

o kedvenc tantárgyak, ki miben érzi jónak / kevésbé jónak magát – szóbeli 
összesítés 

 kutatómunka: szótanulási stratégiák – a különböző módszerek bemutatása 
 csoportos feladat: 

o szókártyákból mondatalkotás – Melyik csoport tudja az összes kártyáját 
felhasználni? 

o Mi mindent csinál az ideális nyelvtanuló idegen nyelven? 

 

TÉMAKÖR: Los días libres, el viaje y turismo 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 10 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 értelmez életkorának megfelelő nyelvi helyzeteket hallott szöveg alapján; 
 az életkorának megfelelő mindennapi helyzetekben a tanult nyelvi eszközökkel 

megfogalmazott kérdéseket tesz fel és válaszol a hozzá intézett kérdésekre; 
 papíralapú vagy IKT-eszközökkel segített írott projektmunkát készít 

önállóan/kooperatív munkaformában. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
turistas, los guías turísticas; 

 A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los tipos 
de alojamientos, los lugares para viajar, 

 A témakörre jellemző tárgyakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
monumentos, las exposiciones, los documentos para viajar, los medios de los viajes, el 
porqué viajar 

 A témakörre jellemző eseményekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los días 
libres en Hungría y en el extranjero 
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 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las 
preparaciones antes del viaje, 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los viajes 
organizados o individuales o paquete de viaje, las diferencias culturales; 

 Az utazás és turizmus tématartományhoz tartozó egyszerű információk átadása 
 Interakció az utazás és turizmus tématartományban. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK: 

 projektmunka egyénileg, (prezentáció készítése képekkel és annak szóbeli bemutatása) 
o Angliai látnivalók, nevezetességek 
o Magyarország híres látnivalói 
o Lakóhelyem nevezetességei 
o Mi viaje ideal 

 Projektmunka csoportosan 
o egy osztálykirándulás megtervezése 
o fontos célnyelvi országbeli turisztikai események, fesztiválok 

 Internetes kutatómunka 
o útvonalterv Angliába (Milyen országokon, városokon kell átutazni?) 
o különleges közlekedési eszközök a nagyvilágban – képekkel 
o különleges szállodák/szállások 

 Szerepjátékok 
o idegenvezető – izgága, kérdésekkel teli csoport 
o szállodai recepciós - igényes vagy ’akadékoskodó’ vendég 

 

TÉMAKÖR: Los servicios públicos 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 10 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 találkozik az érdeklődésének megfelelő, akár autentikus szövegekkel 
elektronikus/digitális csatornákon, tanórán kívül is. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
elementos de los servicios públicos, los turistas 

 A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
institutos culturales, restaurantes, atracciones nacionales e internacionales/sitios, la 
vida en el pueblo y en la ciudad 

 A témakörre jellemző tárgyakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: comprar 
billetes 

 A témakörre jellemző eseményekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
acontecimientos culturales, posibilidades para divertirse 
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 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: dar 
instrucciones para ir a… , sacar información 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los ocios, 
las diversiones, la cultura, el viaje, el turismo nacional y el turismo al extranjero 

 A közéleti tématartományhoz tartozó egyszerű információk értelmezése. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK: 

 szerepjátékok – csapatversenyben: Melyik a legjobb jelenet? 
o gyors étteremben 
o utazási irodában 
o utcán: útbaigazítás kérése és adása 
o Yo soy la gíua y quiero mostrar … – helyi látványosságok bemutatása 

 prospektus, reklám készítése - (étterem, mozi, színház, látványosság) 
 ismerkedés a reklámok világával: színek, logók, üzenetek 
 internetes kutatómunka 

o a célnyelvi országok és hazánk számokban - rövid bemutatók 
o kvíz játék a célnyelvi országokról és hazánkról 

 Vitafórum: 
o városi és vidéki élet, ki hogyan érvel? 

 kérdőív készítése, kitöltése, kiértékelése: 
o a legkedveltebb szabadidős tevékenységek a csoportban, (tv, olvasás, internet, 

közösségi média, tánc, sport stb.), és miért? 

 

TÉMAKÖR: La lengua española- El castellano 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 30 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 ismeri a célnyelv főbb jellemzőit; 
 értelmezi és használja az idegen nyelvű írott, olvasott és hallott tartalmakat a tanórán 

kívül is; 
 követi a célnyelvi normához illeszkedő kiejtést és intonációt a tanult nyelvi elemekben; 
 alkalmazza a tanult nyelvi funkciókat társalgás megkezdéséhez, fenntartásához és 

befejezéséhez; 
 digitális eszközöket és felületeket is használ nyelvtudása fejlesztésére; 
 nyelvtanulási céljainak eléréséhez társaival párban és csoportban együttműködik; 
 nyelvi haladását többnyire fel tudja mérni. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: la lengua, 
estudiar idiomas 

 Az anyanyelv és a célnyelv közötti legalapvetőbb kiejtésbeli /helyesírási különbségek 
felismerése 
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 A célnyelvre jellemző standardhoz közelítő kiejtés használata 
 Az idegen nyelvű írott, olvasott és hallott tartalmak felismerése, akár a tanórán kívül is, 

digitális csatornákon is 
 Alapszintű nyelvtanulási és nyelvhasználati stratégiák használata. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK: 

 tanulásmódszertan tudatosan: szótanulási technikák 
 Nyelvtanulási típusok, stratégiák feltérképezése kérdőívvel 
 közös popzenehallgatás, a szöveg egyszerű feldolgozása feladatlappal 
 filmnézés a célnyelven 

o a film egy-két jelenetéhez hangalámondás, feliratozás készítése 
o a film egy-két jelenetének dramatizálása, eljátszása 
o keresztrejtvény készítése a film kulcsszavaival 

 betűzésverseny 
o Ki tudja leggyorsabban a lebetűzött szavakat helyesen leírni? 

 egyszerű nyelvezetű szöveg órai feldolgozása (illusztráció, előadás) 
 játékos diktálási feladatok 
 egy (alapszintű) könnyített olvasmány elolvasása, egyéni feldolgozása és bemutatása az 

osztálynak 

 

TÉMAKÖR: La civilización intercultural 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 20 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 találkozik célnyelvi országismereti tartalmakkal; 
 megismeri a célnyelvi országok jellemzőit és kulturális sajátosságait; 
 a célnyelvi kultúrákhoz kapcsolódó tanult nyelvi elemeket használja. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 Főbb célnyelvi kulturális szokások, jellemzők ismerete, összehasonlítása alapvető 
hazai szokásainkkal 

 Célnyelvi országok főbb országismereti jellemzőinek ismerete 
 Hazánk főbb országismereti jellemzőinek ismerete célnyelven 
 A célnyelvi kultúrákhoz kapcsolódó alapvető tanult nyelvi elemek alkalmazása. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK: 

Projektmunka – egyéni vagy csoportos 

 a Spanyol Királyság, dél- amerikai országok és Magyarország összehasonlítása 
hagyományos és digitális kutatómunka majd órai kiselőadások formájában, az alábbi 
témakörök mentén: 

o a spanyol és magyar iskolák jellemzői, napirend 
o tipikus spanyol ház, lakás – miért más itthon? 
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o mindennapi szokások Spanyolországban és Magyarországon – van-e 
különbség? 

o családon belüli szerepek és feladatmegosztás a két kultúrában 
o ünnepek a családban (Cumpleaños, Navidad, Día de los Inocentes stb.) 
o viselkedésbeli különbségek a két kultúrában (pl. üdvözlés) 
o állattartási szokások, kedvenc állatok 
o spanyol és magyar nyaralási szokások 
o spanyolidőjárás – magyar időjárás 
o Spanyolország/Magyarország tájegységei, országrészei 
o spanyol/magyar étkezési szokások, tipikus ételek 
o híres helyek a két országban 

 Csoportos játék: 
o Ki tud többet Spanyolországról? – jellemző adatok, alapvető tudnivalók 

 rövid dokumentumfilmek megtekintése, elemzése a célnyelvi országokról 
 jellegzetes spanyol ünnepek megszervezése az osztályban/iskolában 

o pl. Tomatina 
o pl. Las fallas, Los encierros, las corridas… 

 

TÉMAKÖR: Contacto con las otras asignaturas y materias 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 15 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 papíralapú vagy IKT-eszközökkel segített írott projektmunkát készít önállóan, vagy 
kooperatív munkaformákban; 

 ismer szavakat, szókapcsolatokat a célnyelven a témakörre jellemző, életkorának és 
érdeklődésének megfelelő, más tudásterületen megcélzott tartalmakból. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 Alapvető szavak, szókapcsolatok használata célnyelven a témakörre jellemző, 
életkorának és érdeklődésének megfelelő tartalmakból. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK: 

 egyéni projektmunka - témák, személyiségek bemutatása 
o Hogyan tudom alkalmazni nyelvtudásomat más tárgyak tanulásánál? 
o egy szabadon választott téma, mely más tárgy tanulása közben felkeltette az 

érdeklődésemet 
o egy híres tudós élete 
o egy város bemutatása 
o Magyarország történelmének egy érdekes alakja 
o célnyelven rövid történet, egyéni élmény leírása 

 internetes kutatómunka 
o szavak, kifejezések keresése a különböző tantárgyakhoz 

 vaktérképen országok, népek megjelölése, népnevek gyakorlása 
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 csoportos project: 
o társasjáték készítése és játszása - fókuszban egy-egy tantárgy (pl. földrajz, 

történelem, biológia, művészeti tantárgyak) 

 

TÉMAKÖR: Los temas actuales 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 9 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 használja a célnyelvet életkorának és nyelvi szintjének megfelelő aktuális témákban és 
a hozzájuk tartozó szituációkban; 

 találkozik a célnyelvi, életkorának és érdeklődésének megfelelő hazai és nemzetközi 
legfőbb hírekkel, eseményekkel. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 Életkorának és érdeklődésének megfelelő hazai és nemzetközi aktuális hírekre és 
eseményekre vonatkozó alapvető szókincs megértése és használata célnyelven a 
megismert témák alapján. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK: 

 projektmunka: 
o aktuális hírek feldolgozása vizuális eszközökkel 
o képaláírások megfogalmazása 
o időjárásjelentés készítése 

 Egy izgalmas sportesemény megtekintése az angol nyelvű híradóban (pl. úszó VB) 
o szógyűjtés az esemény témájával kapcsolatban 
o lenémított film tanulói kommentárral 

 szerepjáték: 
o interjú készítése egy, a hírekben aktuálisan szereplő híres emberrel 

 

TÉMAKÖR: La diversión 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 10 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 hallgat az érdeklődésének megfelelő autentikus szövegeket elektronikus, digitális 
csatornákon, tanórán kívül is, szórakozásra vagy ismeretszerzésre; 

 a nyomtatott vagy digitális alapú írott szöveget felhasználja szórakozásra és 
ismeretszerzésre; 

 találkozik életkorának és nyelvi szintjének megfelelő célnyelvi szórakoztató 
tartalmakkal; 
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 felhasználja a célnyelvet szórakozásra és játékos nyelvtanulásra. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő célnyelvi szórakoztató tartalmak megismerése 
 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő angol nyelvű, akár irodalmi szövegek, filmek 

felhasználása szórakozás és játékos nyelvtanulás céljára 
 Célnyelvi társasjátékok készítése és használata 
 Részvétel játékos nyelvi tevékenységekben, drámajátékokban. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK: 

 egyéni projektmunkák és bemutatók 
o saját szórakozási szokások 
o kedvenc kulturális élmények 

 felmérés készítése és kiértékelése 
o szórakozási szokások az osztályon belül – melyik a legkedveltebb 

 egyéni internetes kutatások angolul különböző témákban (filmek, színészek, együttesek 
stb.) 

 dalszövegek feldolgozása, nyelvi érdekességek felfedezése 
 olvasási verseny az osztályon belül 
 egy választott könnyített olvasmány feldolgozása 
 angol tinédzser naplóírási minták megismerése, kipróbálása 
 e-mailezés spanyolul 
 közösen választott dal/képregény/film/könyv órai feldolgozása 
 csoportchat: 

o közös online csoport létrehozása, használata - vélemények, rövid blogok írása 

 

TÉMAKÖR: La enseñanza y la entrega del saber 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 10 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 papíralapú vagy IKT-eszközökkel segített írott projektmunkát készít önállóan, vagy 
kooperatív munkaformákban; 

 találkozik az érdeklődésének megfelelő, akár autentikus szövegekkel 
elektronikus/digitális csatornákon, tanórán kívül is; 

 néhány szóból vagy mondatból álló jegyzetet készít írott szöveg alapján; 
 találkozik életkorának és nyelvi szintjének megfelelő célnyelvi ismeretterjesztő 

tartalmakkal. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 Egyszerű, releváns információ megosztása az ismert nyelvi eszközökkel spanyol 
nyelven 

 A tanult témákhoz kapcsolódó angol nyelvű, egyszerű információ megszerzése. 
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JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK: 

 projektmunka, kiselőadás, internetes kutatómunka saját, választott témából, poszter 
készítése, prezentáció 

 

11–12. évfolyam 

A 11. évfolyamra a második idegen nyelvből már A1+ szintű nyelvtudással érkezik a tanuló, és 
célja az, hogy nyelvtudását további fejlessze. Középiskolai tanulmányai végére rendelkezik 
annyi tudással és tapasztalattal, hogy nyelvtudását fel tudja használni a körülötte lévő világ 
megismerésére, információszerzésre és -cserére, valamint valós kommunikációra és 
kapcsolatépítésre. 

Ebben a szakaszban új témakörként jelenik meg a tudomány és technika, a kommunikáció; a 
többi témakörnél a különbséget a tanulási eredmények bővülése, árnyaltabbá válása jelenti. 

Változatlanul fontos szerepet kap az önálló nyelvtanulás fejlesztése, mert a középiskolai évek 
végére a tanulónak második idegen nyelvből is képessé kell válnia arra, hogy nyelvtudását a 
későbbiekben önállóan is fenntartsa és továbbfejlessze, valamint arra, hogy nyelvtudását 
személyes és szakmai életében valós használatra adaptálni tudja. 

A szakasz végére a tanuló eléri a KER szerint meghatározott A2 szintet. 

A kerettantervek a kötelező tartalmat témakörökön keresztül közelítik meg. Az egyes 
témakörök mellett az évfolyamra kötelező nyelvi funkciók és nyelvi elemek, struktúrák kerültek 
megfogalmazásra. A listákban kizárólag az újonnan belépő elemek jelennek meg, melyek a 9- 
10. évfolyamokon meghatározottakra épülnek, azokat fejlesztik tovább. 

Nyelvi funkciók a spanyol, mint második idegen nyelvre a 11-12. évfolyamon (a zárójelben 
olvasható spanyol nyelvű kifejezések példák): 

 remény kifejezése (Espero que…) 
 véleménykérés és arra reagálás (Qué opinas de esto? ¿Cuál es tu opinión?) 
 tetszés, illetve nem tetszés kifejezése (Te gusta…? Me gusta mucho/ Me encanta; No 

me gusta en absoluto) 
 egyetértés kifejezése (De acuerdo. Comparto tu opinión.) 
 egyet nem értés kifejezése (Al contrario, no me gusta; estoy en contra.) 
 dolgok, rövid/egyszerű jellemzése (Sirve para ..., apto para…) 
 lehetőség kifejezése (Es posible…) 
 bizonyosság, bizonytalanság kifejezése (Tal vez, quizás, acaso.) 
 javaslat és arra reagálás (Quieres venir al cine? Sí, claro.) 
 meghívás és arra reagálás (Quisiera invitarte a una fiesta de …Muchas gracias por la 

invitación.) 
 bánat / bosszúság kifejezése (Qué pena…Por desgracia...) 
 akarat, képesség kifejezése (Quiero/ Quisiera; No quiero …) 
 szükségesség kifejezése (Necesito; Es necesario …) 
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Nyelvi elemek és struktúrák a spanyol, mint második idegen nyelvre a 11-12. évfolyamon 
(a zárójelben olvasható angol nyelvű kifejezések példák): 

 cselekvés, történés kifejezése jelen időben: Pretérito perfecto (¿Has visitado 
Barcelona? Nunca he estado allí.) Pretérito indefinido (El año pasado estuve en Roma) 

 cselekvés, történés, létezés kifejezése múlt időben: Pretérito imperfecto (Antes tenía 
muchos amigos). 

 cselekvés, történés, létezés kifejezése jövő időben: ir a + infinitivo; futuro perfecto 
 birtoklás kifejezése jövő időben: tener 
 időbeli viszonyok: siempre, ahora, nunca, aún, todavía, 
 modalitás: condicional (¿Podría mostrarme aquel jersey?) 
 feltételesség kifejezése (si) 
 függő beszéd kifejezése jelen időben: El profesor pregunta si estoy lista con el ejercicio. 

Az egyes témakörök tanulási eredményeként a tanuló: 

 adott tématartományban megért egyszerű célnyelvi szöveget; 
 adott tématartományban létrehoz egyszerű célnyelvi szöveget; 
 adott tématartományban nyelvi szintjének és életkorának megfelelő interakciót folytat 

a tanult nyelvi elemek felhasználásával 

A témakörök áttekintő táblázata: 

Témakör neve Javasolt óraszám 
Datos personales, la familia, las relaciones, el modo de vida 25 
El entorno y la naturaleza 20 
Actividades escolares 20 
Los días libres, el viaje y turismo 10 
Los servicios públicos 10 
La lengua española- El castellano 15 
La civilización intercultural 20 
Contacto con las otras asignaturas y materias 15 
Los temas actuales 16 
Ciencias y tecnología, Comunicación 10 
La diversión 10 
La enseñanza y la entrega del saber 15 
Összes óraszám:  

 

TÉMAKÖR: Datos personales, la familia, las relaciones, el modo de vida 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 25 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 elmesél rövid, személyes történetet egyszerű nyelvi eszközökkel, önállóan, a 
cselekményt lineárisan összefűzve; 

 rövid, egyszerű, összefüggő szövegeket ír a tanult nyelvi szerkezetek felhasználásával 
az ismert szövegtípusokban, az adott tématartományban; 
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 értelmez életkorának megfelelő nyelvi helyzeteket hallott szöveg alapján; 
 összetett írott instrukciókat értelmez; 
 kommunikációt kezdeményez egyszerű hétköznapi témában, a beszélgetést követi, 

egyszerű, nyelvi eszközökkel fenntartja és lezárja; 
 az életkorának megfelelő mindennapi helyzetekben a tanult nyelvi eszközökkel 

megfogalmazott kérdéseket tesz fel, és válaszol a hozzá intézett kérdésekre; 
 véleményét, gondolatait, érzéseit egyre magabiztosabban fejezi ki a tanult nyelvi 

eszközökkel; 
 a tanult nyelvi elemeket többnyire megfelelően használja, beszédszándékainak 

megfelelően, egyszerű spontán helyzetekben; 
 váratlan, előre nem kiszámítható eseményekre, jelenségekre és történésekre is reagál 

egyszerű célnyelvi eszközökkel, személyes vagy online interakciókban; 
 üzeneteket ír; 
 egyszerűen megfogalmazza személyes véleményét, másoktól véleményük kifejtését 

kéri, és arra reagál, elismeri vagy cáfolja mások állítását, kifejezi egyetértését vagy 
egyet nem értését; 

 kifejez tetszést, nem tetszést, akaratot, kívánságot, tudást és nem tudást, szándékot; 
 kifejez kérést, javaslatot, meghívást, kínálást és ezekre reagálást; 
 kifejez alapvető érzéseket, például örömöt, sajnálkozást, bánatot, elégedettséget, 

elégedetlenséget; 
 nem értés esetén a meg nem értett kulcsszavak vagy fordulatok magyarázatát kéri vagy 

visszakérdez; 
 megoszt alapvető személyes információkat magáról egyszerű nyelvi elemekkel; 
 ismerős és gyakori alapvető helyzetekben, akár telefonon vagy digitális csatornákon is, 

többnyire helyesen és érthetően fejezi ki magát az ismert nyelvi eszközök segítségével. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las 
relaciones familiares, los amigos 

 A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: el entorno 
de la vida de la persona, naturaleza 

 A témakörre jellemző tárgyakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: partes de la 
casa; desarrollar el vocabulario 

 A témakörre jellemző eseményekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los días 
libres 

 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: el 
ocio, el pasatiempo 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: la vida 
social de la persona 

 Személyes témákhoz tartozó információk átadása. 
 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő mindennapi nyelvi funkciók használata. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Projekt (egyéni): családfa készítése, képekkel, szóbeli prezentációval (a folyamatos, 
összefüggő beszéd gyakorlására) 
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o Közeli és távoli rokonok, kedvenc rokonaim 
o érdekes családi történetek a múltból 

 internetes kutató munka és csoportos projekt 
o családok spanyol nyelvű országokban, különbségek, hasonlóságok 
o la familia nuclear, la monoparental, la familia grande/ pequeña 
o szerepek a családon belül 

 Vitafórum 
o pl. tinédzserek helyzete a családban: (¿Cómo es la vida en la familia? , los 

problemas de las generaciones) 
 Szerepjáték: pl. az orvosnál 
 prezentáció készítése: 

o Családi ünnepek az angol és magyar családoknál – hasonlóságok és különbségek 
 Közvélemény kutatás: hobbik, érdeklődési körök 

 

TÉMAKÖR: El entorno y la naturaleza 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 20 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 rövid, egyszerű, összefüggő szövegeket ír a tanult nyelvi szerkezetek felhasználásával 
az ismert szövegtípusokban, az adott tématartományban; 

 értelmez életkorának megfelelő nyelvi helyzeteket hallott szöveg alapján; 
 kommunikációt kezdeményez egyszerű hétköznapi témában, a beszélgetést követi, 

egyszerű, nyelvi eszközökkel fenntartja és lezárja; 
 az életkorának megfelelő mindennapi helyzetekben a tanult nyelvi eszközökkel 

megfogalmazott kérdéseket tesz fel, és válaszol a hozzá intézett kérdésekre; 
 véleményét, gondolatait, érzéseit egyre magabiztosabban fejezi ki a tanult nyelvi 

eszközökkel; 
 a tanult nyelvi elemeket többnyire megfelelően használja, beszédszándékainak 

megfelelően, egyszerű spontán helyzetekben; 
 megoszt alapvető személyes információkat környezetéről egyszerű nyelvi elemekkel; 
 ismerős és gyakori alapvető helyzetekben, akár telefonon vagy digitális csatornákon is, 

többnyire helyesen és érthetően fejezi ki magát az ismert nyelvi eszközök segítségével. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
animales, las plantas 

 A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: la 
naturaleza 

 A témakörre jellemző eseményekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las 
catástrofes y desastres 

 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: la 
protección de medio ambiente 
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 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
fenómenos climáticos de la naturaleza, mantener el equilibrio 

 Környezethez tartozó információk átadása 
 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő mindennapi nyelvi funkciók használata. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Internetes kutatás: 
o veszélyeztetett állatok 
o kihaló növényfajok 
o nemzeti parkok a célnyelvi országokban és Magyarországon 
o a tengerek szennyezése -műanyag-szigetek a tengerben 

 Kiselőadás készítése: 
o veszélyben a földünk 
o a klímaváltozás jelenlegi és lehetséges hatásai 
o a nemzeti parkok és állatkertek feladatai 
o Mennyire egészséges lakóhelyem környezete? 

 Vitafórum: Hasznosak-e az állatkertek? / Jó-e kutyát tartani lakótelepi lakásban? 
 Egy spanyol nyelvű természetfilm megtekintése 

 

TÉMAKÖR: La escuela y la enseñanza 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 20 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 megérti a szintjének megfelelő, nonverbális vagy vizuális eszközökkel támogatott 
célnyelvi óravezetést és utasításokat, kérdéseket; 

 aktívan részt vesz az életkorának és érdeklődésének megfelelő ifjúsági irodalmi 
alkotások közös előadásában; 

 egyre magabiztosabban kapcsolódik be történetek kreatív alakításába, átfogalmazásába; 
 felkészülést követően röviden, összefüggően beszél az adott tématartományhoz tartozó 

témákban; 
 képet jellemez röviden, ismert nyelvi fordulatok segítségével, segítő tanári kérdések 

alapján; 
 változatos, kognitív kihívást jelentő szóbeli és írásbeli feladatokat old meg önállóan 

vagy kooperatív munkaformában, a tanult nyelvi eszközökkel, szükség szerint tanári 
segítséggel; 

 egyénileg vagy társaival együttműködve, szóban, részben szóban vagy írásban 
projektmunkát, kiselőadást készít, s ezeket IKT-eszközök segítségével is meg tudja 
valósítani; 

 a főbb szövegtípusok jellegzetességeit követi; 
 értelmezi az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő, egyszerű hangzószövegben a 

tanult nyelvi elemeket; 
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 alkalmazza az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő hangzó szöveget a változatos 
nyelvórai tevékenységek és a feladatmegoldás során; 

 felismeri a főbb, életkorának megfelelő hangzó szövegtípusokat; 
 megkülönbözteti a főbb, életkorának megfelelő írott szövegtípusokat; 
 összetett írott instrukciókat értelmez; 
 véleményét írásban, egyszerű nyelvi eszközökkel megfogalmazza, és arról írásban 

interakciót folytat; 
 néhány szóból vagy mondatból álló jegyzetet készít írott szöveg alapján; 
 egyszerű mondatokat összekapcsolva mond el egymást követő eseményekből álló 

történetet, vagy leírást ad valamilyen témáról; 
 összekapcsolja az ismert nyelvi elemeket egyszerű kötőszavakkal (például: és, de, 

vagy); 
 nem értés esetén a meg nem értett kulcsszavak vagy fordulatok magyarázatát kéri vagy 

visszakérdez; 
 alkalmazza az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő írott, nyomtatott vagy digitális 

alapú szöveget a változatos nyelvórai tevékenységek és feladatmegoldás során; 
 részt vesz szövegértést igénylő nyelvórai tevékenységekben; 
 részt vesz szövegalkotást igénylő nyelvórai tevékenységekben; 
 a tanórán bekapcsolódik az interakciót igénylő nyelvi tevékenységekbe, abban társaival 

közösen vesz részt, a begyakorolt nyelvi elemeket tanári segítséggel a feladat céljainak 
megfelelően alkalmazza. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
participantes de la enseñanza 

 A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los tipos 
de las escuelas 

 A témakörre jellemző tárgyakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los objetos 
durante la enseñanza 

 A témakörre jellemző eseményekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las 
actividades por la tarde, las fiestas en la escuela, las tradiciones, los eventos, las 
actividades extraescolares, otras maneras para estudiar las lenguas extranjeras 

 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
estudios, el uso de los idiomas extranjeros, eventos sociales, mantener las costumbres 
y tradiciones 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las 
asignaturas, el saber, el objetivo de la ensenanza de los idiomas extranjeros, qué 
profesión elegir 

 Részvétel tanórai nyelvi fejlesztő tevékenységekben 
 Tanult elemek felhasználása a nyelvi célok elérésére 
 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő írott és hangzó szöveg felhasználása a nyelvi 

fejlesztő tevékenységek során. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Egyéni kutatás és képes beszámoló: 
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o régi és új iskolám összehasonlítása - történetük, híres tanáraik 
o a magyarországi és spanyolországi középiskola összehasonlítása 

 Csoportmunka / projekt: 
o egy osztályprogram megtervezése 
o ’Az ideális iskola’ jellemzői 

 Internetes kutatómunka: - képes beszámolók 
o érdekes iskolák a világ különböző részeiben 

 Vitafórum: Hasznos-e az iskolai egyenruha? / Jó dolog-e a bentlakásos iskola? / Milyen 
a jó tanár? 

 Íráskészség fejlesztése: 
o beszámoló írása egy iskolai eseményről az iskolai újság részére 
o panaszkodó email írásai spanyol/ latin barátomnak a sok házifeladatról 

 

TÉMAKÖR: Los días libres, el viaje y el turismo 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 10 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 papíralapú vagy IKT-eszközökkel segített írott projektmunkát készít önállóan, vagy 
kooperatív munkaformában; 

 megérti és értelmezi az egyszerű, az adott tématartományhoz kapcsolódó 
összefüggő szövegeket, és értelmezi a szövegben megjelenő összefüggéseket; 

 egyénileg vagy kooperáció során létrehozott projektmunkával kapcsolatos 
kiselőadást tart önállóan, akár IKT-eszközök segítségével, felkészülést követően. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
turistas; las 

 guías turísticas y los guías 
 A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los tipos 

de viajes; los alojamientos, ¿a dónde viajar?, los lugares interesantes 
 A témakörre jellemző tárgyakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 

monumentos, las exposiciones, los documentos para viajar, los tipos de los medios de 
transportes, el objetivo del viaje 

 A témakörre jellemző eseményekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los días 
libres en Hungría y en el extranjero 

 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las 
preparaciones, ¿cómo planificamos el viaje? 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: el viaje 
individual o en grupo, el viaje organizado, las diferencias culturales 

 Az utazás és turizmus tématartományhoz tartozó egyszerű információk átadása 
 Interakció az utazás és turizmus tématartományban. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 
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 Projektmunka egyénileg, párban vagy csoportban: 
o híres helyek, épületek bemutatása a célnyelvi országokban 
o híres helyek, épületek bemutatása Magyarországon 
o Lakóhelyünk turisztikai nevezetességeinek bemutatása célnyelven 
o ’Álomnyaralásom’ részletes megtervezése 
o hogyan készüljünk fel egy külföldi utazásra – Checklist készítése 

 Internetes kutatás 
o Érdekes, szokatlan szállások 
o Különleges utazási lehetőségek, járművek a nagyvilágban 

 Játék: Találd ki, melyik nevezetességről beszélek! 
 Felmérés készítése az osztályban: 

o Ki melyik országot szeretné megismerni? Melyik a legnépszerűbb célpont? 
o Ki hol szeretne nyaralni? (Balaton? hegyvidék? stb.) 

 Szituációs játék 
o szállásfoglalás/bejelentkezés/ügyintézés 
o ’Én vagyok az idegenvezető – az osztály a turistacsoport’ 

 Panaszlevél vagy/és kritika írása: egy hotelről, szórakozóhelyről 

 

TÉMAKÖR: Los servicios 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 10 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 megérti a nem kizárólag ismert nyelvi elemeket tartalmazó, élőszóban vagy digitális 
felületen elhangzó rövid szöveg tartalmát; 

 értelmezi az életkorának megfelelő, élőszóban vagy digitális felületen elhangzó 
szövegekben a beszélők gondolatmenetét; 

 hallgat az érdeklődésének megfelelő autentikus szövegeket elektronikus, digitális 
csatornákon, tanórán kívül is, szórakozásra vagy ismeretszerzésre; 

 értelmezi az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő célnyelvi szituációkhoz 
kapcsolódó, írott szövegekben megjelenő információkat; 

 megérti a nem kizárólag ismert nyelvi elemeket tartalmazó rövid írott szöveg tartalmát; 
 információt cserél, információt kér, információt ad. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las partes de los 
servicios 

A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los institutos 
culturales, los servicios públicos, los restaurantes, las atracciones nacionales/internacionales, 
la vida en el pueblo/ciudad, 

A témakörre jellemző tárgyakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las entradas y billetes 
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A témakörre jellemző eseményekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los eventos 
culturales, las posibilidades para divertirse 

A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: la 
administración, dar y recibir informaciones 

A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los ocios, las 
diversiones culturales, el deporte, los libros, las películas, los servicios, el viaje, el turismo 
nacional y al extranjero 

A közéleti tématartományhoz tartozó egyszerű információk értelmezése és átadása. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Projektmunka, egyéni bemutatók 
o Mi szórakoztatta nagyszüleinket/szüleinket? 
o Mi szórakoztat minket? 

 Vitakészség fejlesztése: vidéki-városi élet előnyei és hátrányai/ ’mozik’ – kellenek 
még?/ Klasszikus zene = a régmúlt pop zenéje? 

 Íráskészség fejlesztése: 
o brossúrák, adatlapok kitöltése 
o film/könyv - ajánló brossúra készítése 

 egy spanyol nyelvű – korosztályi érdeklődésnek megfelelő - film megtekintése, 
megbeszélése 

 egy rövid spanyol novella órai feldolgozása 

 

TÉMAKÖR: La lengua española- El castellano 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 15 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 idegen nyelvi kommunikációjában használja a célnyelv főbb jellemzőit; 
 értelmezi és használja az idegen nyelvű írott, olvasott és hallott tartalmakat a tanórán 

kívül is; 
 tudatosan használ alapszintű nyelvtanulási és nyelvhasználati stratégiákat; 
 követi a célnyelvi normához illeszkedő beszédtempót a begyakorolt nyelvi elemekben; 
 alkalmazza a tanult nyelvi funkciókat társalgás megkezdéséhez, fenntartásához és 

befejezéséhez; 
 tanult nyelvi eszközökkel és nonverbális elemek segítségével tisztázza 

mondanivalójának lényegét; 
 digitális eszközöket és felületeket is használ nyelvtudása fejlesztésére; 
 következetesen alkalmazza a célnyelvi betű- és jelkészletet; 
 ismeretlen szavak valószínű jelentését szövegösszefüggések alapján kikövetkezteti az 

életkorának és érdeklődésének megfelelő, konkrét, rövid szövegekben; 
 egy összetettebb nyelvi feladat, projekt végéig tartó célokat tűz ki magának; 
 nyelvtanulási céljainak eléréséhez megtalálja és használja a megfelelő eszközöket; 
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 nyelvi haladását többnyire fel tudja mérni; 
 hibáit többnyire észreveszi és javítja; 
 társai haladásának értékelésében segítően részt vesz. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: el estudio 
de la lengua espanola, lenguajes 

 A célnyelvre jellemző standardhoz közelítő kiejtés használata 
 A célnyelvi betű- és jelkészlet következetes alkalmazása 
 Tanult nyelvtanulási és nyelvhasználati stratégiák tudatos alkalmazása. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Gyakorló feladatok készítése (akár online is) az osztálytársak részére 
 nyelvtani, szókincsfejlesztő játékok készítése és játszása az órán 
 internetes kutatás és beszámoló 

o új szavak jelentéséről, eredetéről, szinonimáiról 
o a magyar és az angol nyelv eredetéről, a különböző nyelvcsaládokról 
o a dialektusokról 
o kedvenc pop dalom érdekes szófordulatai 

 Olvasásértés fejlesztése: ismeretlen szavak jelentésének kikövetkeztetése 
 ’Osztálykönyvtár’ 

o évente egy-két könnyített olvasmány elolvasása, egyéni értékelése, ajánlása 
o könnyített olvasmány tartalmának rövid előadása 

 Íráskészség fejlesztése 
o cikkek egy havonta megjelenő spanyol nyelvű osztály ’hírlaphoz’ (pl.Semana; 

Día; Hola) felhasználva az aktuális témákhoz végzett kutatómunkákat 
o spanyol nyelvű hirdetőtábla az osztályban az aktuális hírekkel/felhívásokkal 

spanyolul 

 

TÉMAKÖR: Datos interculturales 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 20 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 célnyelvi kommunikációjába beépíti a tanult interkulturális ismereteket; 
 találkozik célnyelvi országismereti tartalmakkal; 
 megismeri a célnyelvi országok jellemzőit és kulturális sajátosságait; 
 a célnyelvi kultúrákhoz kapcsolódó tanult nyelvi elemeket használja. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 Célnyelvi és hazai kulturális szokások, jellemzők ismerete 
 Célnyelvi országok országismereti jellemzőinek ismerete 
 Főbb hazai országismereti jellemzők ismerete célnyelven 
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 Legfontosabb hazai látnivalók, országismereti jellemzők bemutatása célnyelven, a 
célnyelvi kultúrákhoz kapcsolódó tanult nyelvi elemek alkalmazása. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Projektmunka: 
o a hagyományok ápolása Magyarországon és Spanyolországban 
o a falvak szerepe a manapság a két országban 
o Miért változatos a népviselet Spanyolország és miért maradt meg 

Magyarországon? 
o Mik a legfőbb sportágak a két országban és miért? 

 Internetes kutatómunka 
o a labdajátékok eredete és elterjedése/változatai 
o Barcelona/ Madrid története 

 Prezentáció 
o karácsony ünneplése a világ országaiban 
o a magyar történelem egy kiemelkedő eseménye és hatása más országokra 

 Játék: 
o Leírás készítése/receptek – magyar vagy spanyol specialitás? 
o kvíz különböző országok étkezési szokásairól 

 „kritika” írása egy étteremről, kulturális programról az iskolai/osztály újságba 
 Vitafórum: Mi okozhat meglepetést a célnyelvi országban? 

 

TÉMAKÖR: Contactos con las otras asignaturas y materias 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 15 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

 A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 
 egyénileg vagy társaival együttműködve, szóban, részben szóban vagy írásban 

projektmunkát, kiselőadást készít, s ezeket IKT-eszközök segítségével is meg tudja 
valósítani; 

 papíralapú vagy IKT-eszközökkel segített írott projektmunkát készít önállóan, vagy 
kooperatív munkaformákban; 

 aktívan részt vesz az életkorának és érdeklődésének megfelelő gyermek-, és ifjúsági 
irodalmi alkotások közös előadásában; 

 ismer szavakat, szókapcsolatokat a célnyelven a témakörre jellemző, életkorának és 
érdeklődésének megfelelő, más tudásterületen megcélzott tartalmakból. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 Tanult szavak, szókapcsolatok használata célnyelven a témakörre jellemző, életkorának 
és érdeklődésének megfelelő tartalmakból 

 Más tantárgyakból szerzett ismeretek és előzetes tudás felhasználása célnyelven. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Projekt munka (egyéni) 
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o szókincsgyűjtés a kedvenc tantárgyam bemutatásához 
o egy magyar tudós/író/költő/történelmi hős életének ismertetése 

 (Papíralapú vagy online) poszter vagy kiselőadás készítése bármely más tudásterület 
témaköreiről 

 Vitafórum: Melyik tantárgy ’hasznos’ a felnőtt életben?/ Kell-e a mindennapos 
testnevelés?/ Fontos-e a zene és a tánc?/ Kell-e könyvet olvasnia a 21. század 
fiataljának?/ Fontos-e az irodalmi művek lefordítása, filmek szinkronizálása? 

 Játék 
o szavak gyűjtése és elhelyezése a különböző tantárgyak oszlopai alá – Kié a 

leghosszabb lista? 
o történelmi események modellezése szerepjátékkal 

 

TÉMAKÖR: Temas actuales 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 16 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 használja a célnyelvet életkorának és nyelvi szintjének megfelelő aktuális témákban és 
a hozzájuk tartozó szituációkban; 

 megért és használ szavakat, szókapcsolatokat a célnyelvi, az életkorának és 
érdeklődésének megfelelő hazai és nemzetközi legfőbb hírekkel, eseményekkel 
kapcsolatban; 

 megérti és tájékozódásra használja a célnyelvi, életkorának és érdeklődésének 
megfelelő hazai és nemzetközi legfőbb hírek, események lényegét. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 Életkorának és érdeklődésének megfelelő hazai és nemzetközi aktuális hírekre és 
eseményekre vonatkozó alapvető szókincs megértése és használata célnyelven 

 Életkorának és érdeklődésének megfelelő hazai és nemzetközi aktuális hírek és 
események értelmezése és tájékozódásra való alkalmazása célnyelven. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Online videók megtekintése 
o hírműsorok 
o aktuális eseményekről szóló tudósítások 
o riportok 

 Szerepjáték 
o ’néma’ videókhoz szövegkészítés és eljátszás 
o TV interjúkészítés egy híres emberrel (pl. sportolóval) 

 Internetes kutatómunka 
o egy aktuális esemény előzményeiről, részletesebb információkról 
o szókincsfejlesztés a média világához 

 Nyelvi/stilisztikai tudatosítás = az újságnyelv 
o a szalagcímek nyelvezete 
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o az újságcikkek stílusa szerkezete 
o különbség egy hír írott és szóbeli megjelenésében 

 

TÉMAKÖR: Ciencias y la tecnología 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 10 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

 A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 
 papíralapú vagy IKT-eszközökkel segített írott projektmunkát készít önállóan, vagy 

kooperatív munkaformában; 
 egyénileg vagy kooperáció során létrehozott projektmunkával kapcsolatos kiselőadást 

tart önállóan, akár IKT-eszközök segítségével, felkészülést követően; 
 az adott tématartományban értelmez nyelvi szintjének megfelelő hallott és írott 

célnyelvi szövegeket kevésbé ismert témákban és szövegtípusokban is; 
 az adott tématartományban szóban és írásban létrehoz szövegeket különböző 

szövegtípusokban. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző tárgyakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: la medios que 
usamos cada día, el móvil, computadoras, Internet 

 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: la 
tecnología en la vida cotidiana, cómo usamos la tecnología para trabajar o estudiar 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: internet, las 
páginas sociales 

 Egyszerű információ átadása a tudomány és technika tématartományban. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Projektmunka (csoportban): Milyen technikai újítások fogják segíteni a jövőben… 
o a közlekedést 
o a házimunkát 
o az oktatást 
o a kommunikációt 

 Internetes kutatómunka és prezentáció 
o a világ legfontosabb találmányai 
o a kommunkáció fejlődése az utóbbi 20 évben 
o a tudományos élet „fáklyavivői” a történelem folyamán 

 Vitafórum: az internet jövője/ Mire jó a virtuális valóság? / a közösségi oldalak előnyei 
és hátrányai/ Haladás-e minden változás? 
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TÉMAKÖR: Diversión 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 10 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 hallgat az érdeklődésének megfelelő autentikus szövegeket elektronikus, digitális 
csatornákon, tanórán kívül is, szórakozásra vagy ismeretszerzésre; 

 kiemel, kiszűr konkrét információkat a nyelvi szintjének megfelelő, élőszóban vagy 
digitális felületen elhangzó szövegből, és azokat összekapcsolja más iskolai vagy 
iskolán kívül szerzett ismereteivel; 

 értelmez egyszerű szórakoztató és ismeretterjesztő kisfilmeket; 
 értelmezi az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő célnyelvi szituációkhoz 

kapcsolódó, írott szövegekben megjelenő információkat; 
 összetett írott instrukciókat értelmez; 
 érdeklődése erősödik a célnyelvi irodalmi alkotások iránt; 
 rövid szövegek írását igénylő kreatív munkát hoz létre önállóan; 
 üzeneteket ír; 
 a nyomtatott vagy digitális alapú írott szöveget felhasználja szórakozásra és 

ismeretszerzésre; 
 a tanórán kívüli játékos nyelvtanulási lehetőségeket felismeri, és azokat használja; 
 találkozik életkorának és nyelvi szintjének megfelelő célnyelvi szórakoztató 

tartalmakkal; 
 felhasználja a célnyelvet szórakozásra és élményalapú játékos nyelvtanulásra. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő célnyelvi szórakoztató tartalmak megismerése 
(irodalom, film, társasjáték) 

 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő spanyol nyelvű szövegek felhasználása 
szórakozás és élményalapú játékos nyelvtanulás céljára. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Internetes kutatómunka 
o külföldi kulturális események megismerése, bemutatása 
o hazai fesztiválok bemutatása, értékelése 
o érdekes kiállítások, múzeumok 

 Egy angol nyelvű játékfilm közös megtekintése megbeszélése 
 Kedvenc filmem bemutatása spanyolul 
 Kedvenc számom bemutatása, meghallgatása 

o a szöveg leírása és értelmezése 
 Egy tudásszintnek megfelelő könnyített olvasmány elolvasása 
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TÉMAKÖR: Estudiar y la entrega del saber 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 15 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 egyénileg vagy társaival együttműködve, szóban, részben szóban vagy írásban 
projektmunkát, kiselőadást készít, s ezeket IKT-eszközök segítségével is meg tudja 
valósítani; 

 papíralapú vagy IKT-eszközökkel segített írott projektmunkát készít önállóan, vagy 
kooperatív munkaformákban; 

 hallgat az érdeklődésének megfelelő autentikus szövegeket elektronikus, digitális 
csatornákon, tanórán kívül is, szórakozásra vagy ismeretszerzésre; 

 a nyomtatott vagy digitális alapú írott szöveget felhasználja szórakozásra és 
ismeretszerzésre; 

 rövid, egyszerű, ismert nyelvi eszközökből álló kiselőadást tart változatos feladatok 
kapcsán, hagyományos vagy digitális alapú vizuális eszközök támogatásával; 

 néhány szóból vagy mondatból álló jegyzetet készít írott szöveg alapján; 
 a tanórán kívüli, akár játékos nyelvtanulási lehetőségeket felismeri, és azokat használja; 
 találkozik életkorának és nyelvi szintjének megfelelő célnyelvi ismeretterjesztő 

tartalmakkal; 
 felhasználja a célnyelvet ismeretszerzésre; 
 felhasználja a célnyelvet tudásmegosztásra. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 Információ megosztása az ismert nyelvi eszközökkel a célnyelven 
 A tanult témákhoz kapcsolódó releváns célnyelvű információ megszerzése. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Projektmunka (egyéni vagy csoportos) 
o prezentáció/hangfelvétel/videófelvétel késztése különböző témákban, és ezek 

bemutatása az osztálynak 
o Kedvenc témák feldolgozása posztereken – majd ezek kiállítása az osztályban 
o Angol nyelvű filmek, programok ismertetése a spanyolos faliújságon írásban 
o Projektmunka osztályszinten: magazin készítése a tanulók spanyol nyelvű 

írásaiból (történetek, versek, kutatási eredmények, beszámolók stb.) 

 

11-12. évfolyam emelt szintű csoport heti 6 óra 

Nagyon fontos, hogy ettől az évtől kezdve a szóbeli tételeket minden tanulótól ki kell kérdezni. 
Nem írásban! A tanulás folyamatában megszokták az egyéb tantárgyak elsajátítása során, hogy 
legtöbbször írásban adnak számot a tudásukról, ezt a módszert nem lehet az idegen nyelvek 
tanításában is követni. A tételekről szóban kell számot adnia mindenkinek. Az ehhez 
használható módszerek legyenek változatosak: 
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 bevezető beszélgetésként 
 szituációkban, vitákban 
 önálló témakifejtésként. 

Természetesen a TÉTEL értékelése a témazáró dolgozatokkal egyenértékű. 

A fakultációk miatt a csoportok most szerveződnek újjá. Különböző szintek kerültek egybe ettől 
az évtől. Hagyni kell időt, hogy mindenki beérje a másik csoportot, mert csak így lehet a közös 
munkát megalapozni. 

A 11–12. évfolyamon a spanyol nyelv tantárgy fakultációs óraszáma: 372 óra (6 óra/hét). 

A témakörök áttekintő táblázata: 

Témakör neve Javasolt óraszám 
Datos personales, la familia, las relaciones, el modo de vida 30 
El entorno y la naturaleza 42 
Actividades escolares 29 
Los días libres, el viaje y turismo 38 
Los servicios públicos 32 
La lengua española- El castellano 30 
La civilización intercultural 33 
Contacto con las otras asignaturas y materias 32 
Los temas actuales 35 
Ciencias y tecnología, Comunicación 20 
La diversión 25 
La enseñanza y la entrega del saber 26 
Összes óraszám: 372 

 

TÉMAKÖR: Datos personales, la familia, las relaciones, el modo de vida 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 30 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 elmesél rövid, személyes történetet egyszerű nyelvi eszközökkel, önállóan, a 
cselekményt lineárisan összefűzve; 

 rövid, egyszerű, összefüggő szövegeket ír a tanult nyelvi szerkezetek felhasználásával 
az ismert szövegtípusokban, az adott tématartományban; 

 értelmez életkorának megfelelő nyelvi helyzeteket hallott szöveg alapján; 
 összetett írott instrukciókat értelmez; 
 kommunikációt kezdeményez egyszerű hétköznapi témában, a beszélgetést követi, 

egyszerű, nyelvi eszközökkel fenntartja és lezárja; 
 az életkorának megfelelő mindennapi helyzetekben a tanult nyelvi eszközökkel 

megfogalmazott kérdéseket tesz fel, és válaszol a hozzá intézett kérdésekre; 
 véleményét, gondolatait, érzéseit egyre magabiztosabban fejezi ki a tanult nyelvi 

eszközökkel; 
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 a tanult nyelvi elemeket többnyire megfelelően használja, beszédszándékainak 
megfelelően, egyszerű spontán helyzetekben; 

 váratlan, előre nem kiszámítható eseményekre, jelenségekre és történésekre is reagál 
egyszerű célnyelvi eszközökkel, személyes vagy online interakciókban; 

 üzeneteket ír; 
 egyszerűen megfogalmazza személyes véleményét, másoktól véleményük kifejtését 

kéri, és arra reagál, elismeri vagy cáfolja mások állítását, kifejezi egyetértését vagy 
egyet nem értését; 

 kifejez tetszést, nem tetszést, akaratot, kívánságot, tudást és nem tudást, szándékot; 
 kifejez kérést, javaslatot, meghívást, kínálást és ezekre reagálást; 
 kifejez alapvető érzéseket, például örömöt, sajnálkozást, bánatot, elégedettséget, 
 elégedetlenséget; 
 nem értés esetén a meg nem értett kulcsszavak vagy fordulatok magyarázatát kéri vagy 

visszakérdez; 
 megoszt alapvető személyes információkat magáról egyszerű nyelvi elemekkel; 
 ismerős és gyakori alapvető helyzetekben, akár telefonon vagy digitális csatornákon is, 

többnyire helyesen és érthetően fejezi ki magát az ismert nyelvi eszközök segítségével. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las 
relaciones familiares, los amigos 

 A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: el entorno 
de la vida de la persona, la naturaleza 

 A témakörre jellemző tárgyakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las partes de 
la casa; desarrollar el vocabulario 

 A témakörre jellemző eseményekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los días 
libres 

 A családon belüli munkamegosztás, házimunkák 
 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: el 

ocio, el pasatiempo 
 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: la vida 

social de la persona 
 Személyes témákhoz tartozó információk átadása 
 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő mindennapi nyelvi funkciók használata. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Projekt (egyéni): családfa készítése, képekkel, szóbeli prezentációval (a folyamatos, 
összefüggő beszéd gyakorlására) 

o Közeli és távoli rokonok, kedvenc rokonaim 
o érdekes családi történetek a múltból 

 internetes kutató munka és csoportos projekt 
o családok spanyol nyelvű országokban, különbségek, hasonlóságok 
o la familia nuclear, la monoparental, la familia grande/ pequeña 
o szerepek a családon belül 
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 Vitafórum: pl. tinédzserek helyzete a családban: (Cómo es la vida en la familia, 
problemas de las generaciones) 

 Szerepjáték: pl. az orvosnál 
 prezentáció készítése: 

o Családi ünnepek az angol és magyar családoknál – hasonlóságok és különbségek 
 Közvélemény kutatás: hobbik, érdeklődési körök 

 

TÉMAKÖR: El entorno y la naturaleza 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 42 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 rövid, egyszerű, összefüggő szövegeket ír a tanult nyelvi szerkezetek 
felhasználásával az ismert szövegtípusokban, az adott tématartományban; 

 értelmez életkorának megfelelő nyelvi helyzeteket hallott szöveg alapján; 
 kommunikációt kezdeményez egyszerű hétköznapi témában, a beszélgetést követi, 

egyszerű, nyelvi eszközökkel fenntartja és lezárja; 
 az életkorának megfelelő mindennapi helyzetekben a tanult nyelvi eszközökkel 

megfogalmazott kérdéseket tesz fel, és válaszol a hozzá intézett kérdésekre; 
 véleményét, gondolatait, érzéseit egyre magabiztosabban fejezi ki a tanult nyelvi 

eszközökkel; 
 a tanult nyelvi elemeket többnyire megfelelően használja, beszédszándékainak 

megfelelően, egyszerű spontán helyzetekben; 
 megoszt alapvető személyes információkat környezetéről egyszerű nyelvi 

elemekkel; 
 ismerős és gyakori alapvető helyzetekben, akár telefonon vagy digitális csatornákon 

is, többnyire helyesen és érthetően fejezi ki magát az ismert nyelvi eszközök 
segítségével. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
animales, las plantas 

 A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: la 
naturaleza 

 A témakörre jellemző eseményekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las 
catástrofes y desastres 

 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: la 
protección de medio ambiente 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
fenómenos climáticos de la naturaleza, mantener el equilibrio 

 Környezethez tartozó információk átadása 
 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő mindennapi nyelvi funkciók használata. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 
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 Internetes kutatás: 
o veszélyeztetett állatok 
o kihaló növényfajok 
o nemzeti parkok a célnyelvi országokban és Magyarországon 
o a tengerek szennyezése -műanyag-szigetek a tengerben 

 Kiselőadás készítése: 
o veszélyben a földünk 
o a klímaváltozás jelenlegi és lehetséges hatásai 
o a nemzeti parkok és állatkertek feladatai 
o Mennyire egészséges lakóhelyem környezete? 

 Vitafórum: Hasznosak-e az állatkertek?/ Jó-e kutyát tartani lakótelepi lakásban? 
 Egy spanyol nyelvű természetfilm megtekintése 

 

TÉMAKÖR: La escuela y la enseñanza 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 29 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 megérti a szintjének megfelelő, nonverbális vagy vizuális eszközökkel támogatott 
célnyelvi óravezetést és utasításokat, kérdéseket; 

 aktívan részt vesz az életkorának és érdeklődésének megfelelő ifjúsági irodalmi 
alkotások közös előadásában; 

 egyre magabiztosabban kapcsolódik be történetek kreatív alakításába, átfogalmazásába; 
 felkészülést követően röviden, összefüggően beszél az adott tématartományhoz tartozó 

témákban; 
 képet jellemez röviden, ismert nyelvi fordulatok segítségével, segítő tanári kérdések 

alapján; 
 változatos, kognitív kihívást jelentő szóbeli és írásbeli feladatokat old meg önállóan 

vagy kooperatív munkaformában, a tanult nyelvi eszközökkel, szükség szerint tanári 
segítséggel; 

 egyénileg vagy társaival együttműködve, szóban, részben szóban vagy írásban 
projektmunkát, kiselőadást készít, s ezeket IKT-eszközök segítségével is meg tudja 
valósítani; 

 a főbb szövegtípusok jellegzetességeit követi; 
 értelmezi az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő, egyszerű hangzószövegben a 

tanult nyelvi elemeket; 
 alkalmazza az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő hangzó szöveget a változatos 

nyelvórai tevékenységek és a feladatmegoldás során; 
 felismeri a főbb, életkorának megfelelő hangzó szövegtípusokat; 
 megkülönbözteti a főbb, életkorának megfelelő írott szövegtípusokat; 
 összetett írott instrukciókat értelmez; 
 véleményét írásban, egyszerű nyelvi eszközökkel megfogalmazza, és arról írásban 

interakciót folytat; 
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 néhány szóból vagy mondatból álló jegyzetet készít írott szöveg alapján; 
 egyszerű mondatokat összekapcsolva mond el egymást követő eseményekből álló 

történetet, vagy leírást ad valamilyen témáról; 
 összekapcsolja az ismert nyelvi elemeket egyszerű kötőszavakkal (például: és, de, 

vagy); 
 nem értés esetén a meg nem értett kulcsszavak vagy fordulatok magyarázatát kéri vagy 

visszakérdez; 
 alkalmazza az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő írott, nyomtatott vagy digitális 

alapú szöveget a változatos nyelvórai tevékenységek és feladatmegoldás során; 
 részt vesz szövegértést igénylő nyelvórai tevékenységekben; 
 részt vesz szövegalkotást igénylő nyelvórai tevékenységekben; 
 a tanórán bekapcsolódik az interakciót igénylő nyelvi tevékenységekbe, abban társaival 

közösen vesz részt, a begyakorolt nyelvi elemeket tanári segítséggel a feladat céljainak 
megfelelően alkalmazza. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
participantes de la enseñanza 

 A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los tipos 
de las escuelas 

 A témakörre jellemző tárgyakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los objetos 
durante la enseñanza 

 A témakörre jellemző eseményekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las 
actividades por la tarde, las fiestas en la escuela, las tradiciones, los eventos, las 
actividades extraescolares, otras maneras para estudiar las lenguas extranjeras 

 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
estudios, el uso de los idiomas extranjeros, los eventos sociales, mantener las 
costumbres y tradiciones 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las 
asignaturas, el saber, el objetivo de la ensenanza de los idiomas extranjeros, qué 
profesión elegir 

 A jövőre vonatkozó tervek, továbbtanulás, munka világa 
 Részvétel tanórai nyelvi fejlesztő tevékenységekben 
 Tanult elemek felhasználása a nyelvi célok elérésére 
 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő írott és hangzó szöveg felhasználása a nyelvi 

fejlesztő tevékenységek során. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Egyéni kutatás és képes beszámoló: 
o régi és új iskolám összehasonlítása - történetük, híres tanáraik 
o a magyarországi és spanyolországi középiskola összehasonlítása 

 Csoportmunka / projekt: 
o egy osztályprogram megtervezése 
o ’Az ideális iskola’ jellemzői 

 Internetes kutatómunka: - képes beszámolók 
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o érdekes iskolák a világ különböző részeiben 
 Vitafórum: Hasznos-e az iskolai egyenruha?/ Jó dolog-e a bentlakásos iskola?/ Milyen 

a jó tanár? 
 Íráskészség fejlesztése: 

o beszámoló írása egy iskolai eseményről az iskolai újság részére 
o panaszkodó email írásai spanyol/ latin barátomnak a sok házifeladatról 

 

TÉMAKÖR: Los días libres, el viaje y el turismo 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 38 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 papíralapú vagy IKT-eszközökkel segített írott projektmunkát készít önállóan, vagy 
kooperatív munkaformában; 

 megérti és értelmezi az egyszerű, az adott tématartományhoz kapcsolódó összefüggő 
szövegeket, és értelmezi a szövegben megjelenő összefüggéseket; 

 egyénileg vagy kooperáció során létrehozott projektmunkával kapcsolatos kiselőadást 
tart önállóan, akár IKT-eszközök segítségével, felkészülést követően. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
turistas; las guías turísticas y los guías 

 A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los tipos 
de viajes; los alojamientos, ¿a dónde viajar?; los lugares interesantes 

 A témakörre jellemző tárgyakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
monumentos, las exposiciones, los documentos para viajar, los tipos de los medios de 
transportes, el objetivo del viaje 

 A témakörre jellemző eseményekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los días 
libres en Hungría y en el extranjero 

 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las 
preparaciones, cómo planificamos el viaje 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: el viaje 
individual o en grupo, el viaje organizado, las diferencias culturales 

 Az utazás és turizmus tématartományhoz tartozó információk átadása 
 Interakció az utazás és turizmus tématartományban. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Projektmunka egyénileg, párban vagy csoportban: 
o híres helyek, épületek bemutatása a célnyelvi országokban 
o híres helyek, épületek bemutatása Magyarországon 
o Lakóhelyünk turisztikai nevezetességeinek bemutatása célnyelven 
o ’Álomnyaralásom’ részletes megtervezése 
o hogyan készüljünk fel egy külföldi utazásra – Checklist készítése 
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 Internetes kutatás 
o Érdekes, szokatlan szállások 
o Különleges utazási lehetőségek, járművek a nagyvilágban 

 Játék: Találd ki, melyik nevezetességről beszélek! 
 Felmérés készítése az osztályban: 

o Ki melyik országot szeretné megismerni? Melyik a legnépszerűbb célpont? 
o Ki hol szeretne nyaralni? (Balaton? hegyvidék? stb.) 

 Szituációs játék 
o szállásfoglalás/bejelentkezés/ügyintézés 
o ’Én vagyok az idegenvezető – az osztály a turistacsoport’ 

 Panaszlevél vagy/és kritika írása: egy hotelről, szórakozóhelyről 

 

TÉMAKÖR: Los servicios 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 32 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 megérti a nem kizárólag ismert nyelvi elemeket tartalmazó, élőszóban vagy digitális 
felületen elhangzó rövid szöveg tartalmát; 

 értelmezi az életkorának megfelelő, élőszóban vagy digitális felületen elhangzó 
szövegekben a beszélők gondolatmenetét; 

 hallgat az érdeklődésének megfelelő autentikus szövegeket elektronikus, digitális 
csatornákon, tanórán kívül is, szórakozásra vagy ismeretszerzésre; 

 értelmezi az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő célnyelvi szituációkhoz 
kapcsolódó, írott szövegekben megjelenő információkat; 

 megérti a nem kizárólag ismert nyelvi elemeket tartalmazó rövid írott szöveg tartalmát; 
 információt cserél, információt kér, információt ad. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző résztvevőkre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las partes 
de los servicios 

 A témakörre jellemző helyszínekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
institutos culturales, los servicios públicos, los restaurantes, las atracciones nacionales/ 
internacionales, la vida en el pueblo/ciudad 

 A témakörre jellemző tárgyakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: las entradas 
y billetes 

 A témakörre jellemző eseményekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los 
eventos culturales, posibilidades para divertirse 

 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: la 
administración, dar y recibir informaciones 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los ocios, 
las diversiones culturales, el deporte, los libros, las películas, los servicios, el viaje, el 
turismo nacional y al extranjero 



 

47 
 

 A közéleti tématartományhoz tartozó egyszerű információk értelmezése és átadása. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Projektmunka, egyéni bemutatók 
o Mi szórakoztatta nagyszüleinket/szüleinket? 
o Mi szórakoztat minket? 

 Vitakészség fejlesztése: vidéki-városi élet előnyei és hátrányai/ ’mozik’ – kellenek 
még?/ Klasszikus zene = a régmúlt pop zenéje? 

 Íráskészség fejlesztése: 
o brossúrák, adatlapok kitöltése 
o film/könyv - ajánló brossúra készítése 

 egy spanyol nyelvű – korosztályi érdeklődésnek megfelelő - film megtekintése, 
megbeszélése 

 egy rövid spanyol novella órai feldolgozása 

 

TÉMAKÖR: La lengua española- El castellano 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 30 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 idegen nyelvi kommunikációjában használja a célnyelv főbb jellemzőit; 
 értelmezi és használja az idegen nyelvű írott, olvasott és hallott tartalmakat a tanórán 

kívül is; 
 tudatosan használ alapszintű nyelvtanulási és nyelvhasználati stratégiákat; 
 követi a célnyelvi normához illeszkedő beszédtempót a begyakorolt nyelvi elemekben; 
 alkalmazza a tanult nyelvi funkciókat társalgás megkezdéséhez, fenntartásához és 

befejezéséhez; 
 tanult nyelvi eszközökkel és nonverbális elemek segítségével tisztázza 

mondanivalójának lényegét; 
 digitális eszközöket és felületeket is használ nyelvtudása fejlesztésére; 
 következetesen alkalmazza a célnyelvi betű- és jelkészletet; 
 ismeretlen szavak valószínű jelentését szövegösszefüggések alapján kikövetkezteti az 

életkorának és érdeklődésének megfelelő, konkrét, rövid szövegekben; 
 egy összetettebb nyelvi feladat, projekt végéig tartó célokat tűz ki magának; 
 nyelvtanulási céljainak eléréséhez megtalálja és használja a megfelelő eszközöket; 
 nyelvi haladását többnyire fel tudja mérni; 
 hibáit többnyire észreveszi és javítja; 
 társai haladásának értékelésében segítően részt vesz. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: el estudio 
de la lengua española, lenguajes 

 A célnyelvre jellemző standardhoz közelítő kiejtés használata 
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 A célnyelvi betű- és jelkészlet következetes alkalmazása 
 Tanult nyelvtanulási és nyelvhasználati stratégiák tudatos alkalmazása. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Gyakorló feladatok készítése (akár online is) az osztálytársak részére 
 nyelvtani, szókincsfejlesztő játékok készítése és játszása az órán 
 internetes kutatás és beszámoló 

o új szavak jelentéséről, eredetéről, szinonimáiról 
o a magyar és az angol nyelv eredetéről, a különböző nyelvcsaládokról 
o a dialektusokról 
o kedvenc pop dalom érdekes szófordulatai 

 Olvasásértés fejlesztése: ismeretlen szavak jelentésének kikövetkeztetése 
 ’Osztálykönyvtár’ 

o évente egy-két könnyített olvasmány elolvasása, egyéni értékelése, ajánlása 
o könnyített olvasmány tartalmának rövid előadása 

 Íráskészség fejlesztése 
o cikkek egy havonta megjelenő spanyol nyelvű osztály ’hírlaphoz’ (pl.Semana; 

Día; Hola) felhasználva az aktuális témákhoz végzett kutatómunkákat 
o spanyol nyelvű hirdetőtábla az osztályban az aktuális hírekkel/felhívásokkal 

spanyolul 

 

TÉMAKÖR: Datos interculturales 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 33 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 célnyelvi kommunikációjába beépíti a tanult interkulturális ismereteket; 
 találkozik célnyelvi országismereti tartalmakkal; 
 megismeri a célnyelvi országok jellemzőit és kulturális sajátosságait; 
 a célnyelvi kultúrákhoz kapcsolódó tanult nyelvi elemeket használja. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 Célnyelvi és hazai kulturális szokások, jellemzők ismerete 
 Célnyelvi országok országismereti jellemzőinek ismerete 
 Főbb hazai országismereti jellemzők ismerete célnyelven 
 Legfontosabb hazai látnivalók, országismereti jellemzők bemutatása célnyelven, a 

célnyelvi kultúrákhoz kapcsolódó tanult nyelvi elemek alkalmazása. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Projektmunka: 
o a hagyományok ápolása Magyarországon és Spanyolországban 
o a falvak szerepe a manapság a két országban 
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o Miért változatos a népviselet Spanyolország és miért maradt meg 
Magyarországon? 

o Mik a legfőbb sportágak a két országban és miért? 
 Internetes kutatómunka 

o a labdajátékok eredete és elterjedése/változatai 
o Barcelona/ Madrid története 

 Prezentáció 
o karácsony ünneplése a világ országaiban 
o a magyar történelem egy kiemelkedő eseménye és hatása más országokra 

 Játék: 
o Leírás készítése/receptek – magyar vagy spanyol specialitás? 
o kvíz különböző országok étkezési szokásairól 

 „kritika” írása egy étteremről, kulturális programról az iskolai/osztály újságba 
 Vitafórum: Mi okozhat meglepetést a célnyelvi országban? 

 

TÉMAKÖR: Contactos con las otras asignaturas y materias 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 32 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 egyénileg vagy társaival együttműködve, szóban, részben szóban vagy írásban 
projektmunkát, kiselőadást készít, s ezeket IKT-eszközök segítségével is meg tudja 
valósítani; 

 papíralapú vagy IKT-eszközökkel segített írott projektmunkát készít önállóan, vagy 
kooperatív munkaformákban; 

 aktívan részt vesz az életkorának és érdeklődésének megfelelő gyermek-, és ifjúsági 
irodalmi alkotások közös előadásában; 

 ismer szavakat, szókapcsolatokat a célnyelven a témakörre jellemző, életkorának és 
érdeklődésének megfelelő, más tudásterületen megcélzott tartalmakból. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 Tanult szavak, szókapcsolatok használata célnyelven a témakörre jellemző, életkorának 
és érdeklődésének megfelelő tartalmakból 

 Más tantárgyakból szerzett ismeretek és előzetes tudás felhasználása célnyelven. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Projekt munka (egyéni) 
o szókincsgyűjtés a kedvenc tantárgyam bemutatásához 
o egy magyar tudós/író/költő/történelmi hős életének ismertetése 

 (Papíralapú vagy online) poszter vagy kiselőadás készítése bármely más tudásterület 
témaköreiről 
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 Vitafórum: Melyik tantárgy ’hasznos’ a felnőtt életben?/ Kell-e a mindennapos 
testnevelés?/ Fontos-e a zene és a tánc?/ Kell-e könyvet olvasnia a 21. század 
fiataljának?/ Fontos-e az irodalmi művek lefordítása, filmek szinkronizálása? 

 Játék 
o szavak gyűjtése és elhelyezése a különböző tantárgyak oszlopai alá – Kié a 

leghosszabb lista? 
o történelmi események modellezése szerepjátékkal 

 

TÉMAKÖR: Temas actuales 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 35 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 használja a célnyelvet életkorának és nyelvi szintjének megfelelő aktuális témákban és 
a hozzájuk tartozó szituációkban; 

 megért és használ szavakat, szókapcsolatokat a célnyelvi, az életkorának és 
érdeklődésének megfelelő hazai és nemzetközi legfőbb hírekkel, eseményekkel 
kapcsolatban; 

 megérti és tájékozódásra használja a célnyelvi, életkorának és érdeklődésének 
megfelelő hazai és nemzetközi legfőbb hírek, események lényegét. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 Életkorának és érdeklődésének megfelelő hazai és nemzetközi aktuális hírekre és 
eseményekre vonatkozó alapvető szókincs megértése és használata célnyelven 

 Életkorának és érdeklődésének megfelelő hazai és nemzetközi aktuális hírek és 
események értelmezése és tájékozódásra való alkalmazása célnyelven. 

 Betegségek, járványok 
 Orvosnál 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Online videók megtekintése 
o hírműsorok 
o aktuális eseményekről szóló tudósítások 
o riportok 

 Szerepjáték 
o ’néma’ videókhoz szövegkészítés és eljátszás 
o TV interjúkészítés egy híres emberrel (pl. sportolóval) 

 Internetes kutatómunka 
o egy aktuális esemény előzményeiről, részletesebb információkról 
o szókincsfejlesztés a média világához 

 Nyelvi/stilisztikai tudatosítás = az újságnyelv 
o a szalagcímek nyelvezete 
o az újságcikkek stílusa szerkezete 
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o különbség egy hír írott és szóbeli megjelenésében 

 

TÉMAKÖR: Ciencias y la tecnología 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 20 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 papíralapú vagy IKT-eszközökkel segített írott projektmunkát készít önállóan, vagy 
kooperatív munkaformában; 

 egyénileg vagy kooperáció során létrehozott projektmunkával kapcsolatos kiselőadást 
tart önállóan, akár IKT-eszközök segítségével, felkészülést követően; 

 az adott tématartományban értelmez nyelvi szintjének megfelelő hallott és írott 
célnyelvi szövegeket kevésbé ismert témákban és szövegtípusokban is; 

 az adott tématartományban szóban és írásban létrehoz szövegeket különböző 
szövegtípusokban. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 A témakörre jellemző tárgyakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: los medios 
que usamos cada día, el móvil, computadoras, Internet 

 A témakörre jellemző tevékenységekre vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: la 
tecnología en la vida cotidiana, cómo usamos la tecnología para trabajar o estudiar 

 A témakörre jellemző fogalmakra vonatkozó szókincs ismerete célnyelven: internet, las 
páginas sociales 

 Egyszerű információ átadása a tudomány és technika tématartományban. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Projektmunka (csoportban): Milyen technikai újítások fogják segíteni a jövőben… 
o a közlekedést 
o a házimunkát 
o az oktatást 
o a kommunikációt 

 Internetes kutatómunka és prezentáció 
o a világ legfontosabb találmányai 
o a kommunikáció fejlődése az utóbbi 20 évben 
o a tudományos élet „fáklyavivői” a történelem folyamán 

 Vitafórum: az internet jövője/ Mire jó a virtuális valóság?/ a közösségi oldalak előnyei 
és hátrányai/ Haladás-e minden változás? 
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TÉMAKÖR: Diversión 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 25 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 hallgat az érdeklődésének megfelelő autentikus szövegeket elektronikus, digitális 
csatornákon, tanórán kívül is, szórakozásra vagy ismeretszerzésre; 

 kiemel, kiszűr konkrét információkat a nyelvi szintjének megfelelő, élőszóban vagy 
digitális felületen elhangzó szövegből, és azokat összekapcsolja más iskolai vagy 
iskolán kívül szerzett ismereteivel; 

 értelmez egyszerű szórakoztató és ismeretterjesztő kisfilmeket; 
 értelmezi az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő célnyelvi szituációkhoz 

kapcsolódó, írott szövegekben megjelenő információkat; 
 összetett írott instrukciókat értelmez; 
 érdeklődése erősödik a célnyelvi irodalmi alkotások iránt; 
 rövid szövegek írását igénylő kreatív munkát hoz létre önállóan; 
 üzeneteket ír; 
 a nyomtatott vagy digitális alapú írott szöveget felhasználja szórakozásra és 

ismeretszerzésre; 
 a tanórán kívüli játékos nyelvtanulási lehetőségeket felismeri, és azokat használja; 
 találkozik életkorának és nyelvi szintjének megfelelő célnyelvi szórakoztató 

tartalmakkal; 
 felhasználja a célnyelvet szórakozásra és élményalapú játékos nyelvtanulásra. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő célnyelvi szórakoztató tartalmak megismerése 
(irodalom, film, társasjáték) 

 Életkornak és nyelvi szintnek megfelelő spanyol nyelvű szövegek felhasználása 
szórakozás és élményalapú játékos nyelvtanulás céljára. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Internetes kutatómunka 
o külföldi kulturális események megismerése, bemutatása 
o hazai fesztiválok bemutatása, értékelése 
o érdekes kiállítások, múzeumok 

 Egy angol nyelvű játékfilm közös megtekintése megbeszélése 
 Kedvenc filmem bemutatása spanyolul 
 Kedvenc számom bemutatása, meghallgatása 

o a szöveg leírása és értelmezése 
 Egy tudásszintnek megfelelő könnyített olvasmány elolvasása 
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TÉMAKÖR: Estudiar y la entrega del saber 

JAVASOLT ÓRASZÁM: 26 óra 

TANULÁSI EREDMÉNYEK 

A témakör tanulása hozzájárul ahhoz, hogy a tanuló a nevelési-oktatási szakasz végére: 

 egyénileg vagy társaival együttműködve, szóban, részben szóban vagy írásban 
projektmunkát, 

 kiselőadást készít, s ezeket IKT-eszközök segítségével is meg tudja valósítani; 
 papíralapú vagy IKT-eszközökkel segített írott projektmunkát készít önállóan, vagy 

kooperatív munkaformákban; 
 hallgat az érdeklődésének megfelelő autentikus szövegeket elektronikus, digitális 

csatornákon, tanórán kívül is, szórakozásra vagy ismeretszerzésre; 
 a nyomtatott vagy digitális alapú írott szöveget felhasználja szórakozásra és 

ismeretszerzésre; 
 rövid, egyszerű, ismert nyelvi eszközökből álló kiselőadást tart változatos feladatok 

kapcsán, hagyományos vagy digitális alapú vizuális eszközök támogatásával; 
 néhány szóból vagy mondatból álló jegyzetet készít írott szöveg alapján; 
 a tanórán kívüli, akár játékos nyelvtanulási lehetőségeket felismeri, és azokat használja; 
 találkozik életkorának és nyelvi szintjének megfelelő célnyelvi ismeretterjesztő 

tartalmakkal; 
 felhasználja a célnyelvet ismeretszerzésre; 
 felhasználja a célnyelvet tudásmegosztásra. 

FEJLESZTÉSI FELADATOK ÉS ISMERETEK 

 Információ megosztása az ismert nyelvi eszközökkel a célnyelven 
 A tanult témákhoz kapcsolódó releváns célnyelvű információ megszerzése. 

JAVASOLT TEVÉKENYSÉGEK 

 Projektmunka (egyéni vagy csoportos) 
o prezentáció/hangfelvétel/videófelvétel késztése különböző témákban, és ezek 

bemutatása az osztálynak 
o Kedvenc témák feldolgozása posztereken – majd ezek kiállítása az osztályban 
o spanyol nyelvű filmek, programok ismertetése a spanyolos faliújságon írásban 
o Projektmunka osztályszinten: magazin készítése a tanulók spanyol nyelvű 

írásaiból (történetek, versek, kutatási eredmények, beszámolók stb.) 

 

A spanyol nyelvtanulást segítő kiegészítő programjaink: 

Cala Llevadó-ba (Spanyolország, Costa Brava): Iskolánk lehetőséget biztosít tanulóinknak, 
hogy anyanyelvi környezetben is fejleszthessék tudásukat. Minden évben nyelvi- és kulturális 
tábort szervezünk Cala Llevadó-ba (Spanyolország, Costa Brava). 
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Spanyol Oktatási Minisztérium- Madrid: Rendszeresen pályázunk a madridi kulturális 
csereprogramra, melynek során már 5-szor utazott diákcsoportunk a spanyol fővárosba ill. 
Toledoba, El Escorialba, és Aranjuezbe.. 

AFS Nemzetközi Diákcsere Program: Gimnáziumunkban rendszeresen tanulnak dél- amerikai 
cserediákok az AFS Nemzetközi Diákcsere Program keretén belül. 

Spanyol nyelvű DVD filmek kölcsönzése; folyóiratok kölcsönzése 


